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Scansiona il QR code per guardare il 
nostro sito web - www.farmavita.com
Scan the QR code to watch our 
website - www.farmavita.com
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sitio web - www.farmavita.com
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FARMAVITA / 
COMPANY PROFILE

Ab o u t  u s
—
Da 1973
Siamo un’azienda cosmetica specializzata nella produzione di 
tinture professionali e prodotti per la cura e lo styling dei capelli. 
Operiamo nel settore professionale cosmetico da oltre 40 anni e 
siamo presenti in più di 92 paesi nel mondo (tra cui Europa, 
Europa orientale, Medio Oriente, Asia, Australia, Sud America, 
U.S.A.) con un moderno stabilimento situato a Locate Varesino, 
vicino Milano, a 10 min. dall’aeroporto di Malpensa.

Since 1973 
We are cosmetic manufacturers specialized in the production 
of hair colouring cream and hair care and styling products. We 
have been operating in the hair professional cosmetic market 
for more than 40 years and we are present in over 92 countries 
that include Europe, Eastern Europe, Middle-East, Asia, Australia, 
South America, U.S.A . Our modern plant is located in Locate 
Varesino: near Milan, 10 min. from the international 
Milan-Malpensa airport. 

Desde 1973
Somos fabricantes de cosméticos especializados en la 
producción de tintes y productos para el cuidado y peinado del 
cabello. Llevamos más de 40 años operando en el mercado 
cosmético profesional y estamos presentes en más de 92 países 
que incluyen Europa, Europa del Este, Medio Oriente, Asia, 
Australia, Sudamérica, EE. UU. Nuestra moderna planta está 
ubicada en Locate Varesino: cerca de Milán, a 10 minutos del 
aeropuerto internacional de Milán-Malpensa.
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Sweet Fruity 
Fragrance

100 ml 
itemcode: P09LC + SHADE No. 

Example : P09LC1.0
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IT.   La nuova tecnologia EXCELSA Hp permette di fornire il corretto nutrimento per reintegrare le componenti principali del capello: acqua, proteine, lipidi.
1. Ristrutturazione intensa e massima protezione favoriscono una miglior penetrazione del colore.
Dalle proteine idrolizzate del frutto di Bertholletia Excelsa, attraverso un delicato procedimento di idrolisi enzimatica, si ottengono oligopeptidi di ridottissime 
dimensioni molecolari in grado di penetrare meglio nella fibra capillare e di legarsi saldamente alle proteine del capello, aiutandone la ristrutturazione 
e apportando notevoli benefici. Inoltre, uno speciale emolliente anti irritazione, crea una barriera protettiva per cute e capelli durante l’applicazione.
2. Idratazione profonda e duratura.
Gli oligopeptidi una volta penetrati attraverso la cuticola nella corteccia, hanno la capacità di trattenere l’acqua all’interno del capello, consentendo una 
duratura e intensa idratazione. Permettono inoltre di mantenere il corretto equilibrio idrico del capello rispetto all’umidità dell’aria, con evidente effetto 
estetico sullo styling. I capelli risultano forti, luminosi e facili da pettinare. 
3. Formula bilanciata: colore a lunga durata e 100% copertura dei capelli bianchi.
L’interazione tra oligopeptidi idratanti e pigmenti di alta qualità consente di ottenere colori ricchi e vibranti, con un grado di copertura ottimale (100% 
dei capelli bianchi). La formula precisamente bilanciata assicura colori stabili, evita lo scolorimento e mantiene il colore brillante più a lungo. La base 
soffice e cremosa, è arricchita con una materia prima rivoluzionaria, che assorbe e annulla l’odore dell’ammoniaca.

GB.  The new EXCELSA Hp Technology allows to provide the proper nourishment to restore the main hair components: water, proteins, lipids. 
1. Intense repair and maximum protection to promote a better colour penetration.
Low molecular weight oligopeptides are the products of gentle enzymatic hydrolysis of the protein rich Bertholletia Excelsa fruit. The small molecular 
size allows to better penetrate through the hair fibre and bind tightly to the hair proteins, helping the restructuring and providing great benefits from 
within. Moreover, a special anti-irritation molecule creates a protective film for skin and hair during the application.
2. Deep and lasting moisturizing.
The deep penetration through the hair fibre cuticle into the cortex combined with the real capacity of these molecules to bind water, allow to provide 
lasting and deep moisturization. Moreover they allow to maintain the proper water balance of the hair against humidity, with evident aesthetic effect on 
the styling. The hair results strong, bright and easy to comb.
3. Balanced formula: long lasting colour and 100% white coverage.
The interaction between moisturizing oligopeptides and high quality pigments results in brilliant and rich colours, with an optimum degree of coverage 
(100%of white hair). The precise balancing of the formulation ensures stabilized colour, avoiding fading and keeping it bright for a long time. The base is 
enriched with a revolutionary raw material that absorbs and destroys the ammonia smell.

ES.   La nueva tecnología EXCELSA Hp permite proveer la correcta nutrición reintegrando los principales componentes del cabello: agua, proteína, lípidos. 
1. Reestructuración intensa y máxima protección, favorecen una mejor penetración del color.
De las proteínas hidrolizadas del fruto de Bertholletia Excelsa, a través de un delicado procedimiento de hidrólisis enzimática, se obtienen oligopéptidos 
de reducidas dimensiones moleculares que permiten una mejor penetración en la fibra capilar y unirse estrechamente con las proteínas del cabello, 
ayudando a la reestructuración y aportando notables beneficios. Además, un especial emoliente anti irritación crea una barrera protectora para la piel 
y el cabello durante la aplicación.
2. Duración e hidratación profunda. 
Una vez que los oligopéptidos han penetrado la corteza a través de la cutícula, tienen la capacidad de retener el agua al interno del cabello, permitiendo 
una mayor duración y una hidratación intensa. Además, permiten mantener un equilibrio hídrico del cabello respecto a la humedad del aire, con evidente 
efecto estético sobre el peinado (styling). El cabello resulta fuerte, luminoso y fácil de peinar.
3. Fórmula balanceada: Larga duración del color y un 100% de cobertura del cabello blanco.
La interacción entre los oligopéptidos hidratantes y pigmentos de alta calidad, permiten obtener ricos y vibrantes colores con un grado de cobertura 
óptima (100% del cabello blanco). La fórmula precisamente balanceada asegura colores estables, evita la decoloración y mantiene el color brillante a 
más largo plazo. La base suave y cremosa es enriquecida con una materia prima revolucionaria, que absorbe y anula el olor del amoníaco.

LIFE COLOR PLUS
TECHNOLOGY: EXCELSA HP

140 

1:1Intense result

No. Nuances:

Mineral Shadows Collection Included

1:1,5

100 ml / 3.38fl.oz

Excelsa Hp

Balanced formula

LIFE COLOR PLUS

Size:

Formula:

Technology:

Standard mix ratio

EX
CE

LS

A HP TECHNOLOGY

Professional hair coloring cream 100ml
IT. Colorazione professionale permanente 
100 ml con tecnologia Excelsa Hp.
GB. Professional permanent hair coloring 
cream 100 ml with Excelsa Hp Technology.
ES. Coloración profesional permanente para 
el cabello 100 ml, con tecnología Excelsa Hp. 

GET THE PERFECT 
COLOR



LIFE CO
LO

R PLU
S CH

ART
148 nuances

.0
.0

0
.0

3
.0

7
.1

.1
1

.3
.3

3
.3

4
.3

1
.3

2
.3

5
.8

.8
8

.5
2

.1
3

.1
2

.1
5

.0
2

.5
.4

.4
3

.4
4

.4
5

.4
6

.6
2

.66
.666

.2
0

.0
2

1
.2

6
.2

2
.2

1

1
0

.0

9
.0

8
.0

6
.0

5
.0

4
.0

3
.0

1
.0

7
.0

9
.0

0

8
.0

0

6
.0

0

5
.0

0

4
.0

0

7
.0

0

8
.0

3

6
.0

3

5
.0

3

4
.0

3

7
.0

3

9
.0

7

8
.0

7

6
.0

7

5
.0

7

7
.0

7

1
0

.1

9
.1

8
.1

6
.1

5
.1

4
.1

1
.1

0

7
.1

9
.1

1

8
.1

1

6
.1

1

7
.1

1

9
.3

8
.3

6
.3

5
.3

4
.3

7
.3

9
.3

3

8
.3

3
8

.3
4

10.34

6
.3

4
6

.3
1

5
.3

1

7
.3

1

6
.3

2

7
.3

2

6
.3

5

5
.3

5

4
.3

5

1
0

.8

9
.8

8
.8

6
.8

5
.8

7
.8

6
.8

8

5
.8

8

4
.8

8

7
.8

8

6
.5

2

5
.5

2

4
.5

2

9
.1

3

8
.1

3

6
.1

3

7
.1

3

5
.1

2

9
.1

2

4
.1

2

6
.1

5

10.02

9
.0

2

6
.5

1
0

.5

9
.5

5
.5

4
.5

8
.4

6
.4

5
.4

7
.4

6
.4

3

5
.4

3

7
.4

3
7

.4
4

8
.4

5

6
.4

5

7
.4

5

6
.4

6

7
.4

6

6
.6

2

5
.6

2

7
.6

2

8
.6

6

6
.6

6

7
.6

6

6
.2

6

9
.2

210.00
10.21

P
IN

K
7.8

2
9.8

2

10.102
9

1
2

10
.11

 6.1
2

8
.12

10.8
2

10.12

6
.8

1

5
.8

1

7
.8

1

6.666

8
.2

2
1

6.2
2

1

9
.2

1

10.021
10.26

9
.2

6

NATURALS

INTENSE NATURALS
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new

500 gr 
FARDECBLUSAC

30 gr 
FARDECBUS30GR

1000 ml 100 ml 235 x 340 cm
FARCARLIFE141

TONE ON TONE - P07A0151000NEW
10 VOL - P07A013NEW
20 VOL - P07A0101000NEW
30 VOL - P07A0111000NEW
40 VOL - P07A0121000NEW

20 VOL - P07A010100NEW
30 VOL - P07A011100NEW
40 VOL - P07A012100NEW
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LIFE COLOUR CHART
 148 COLOURS

BLUE BLEACHING POWDER
DUST FREE - LIFT UP  7 TONES

WHITE BLEACHING POWDER
DUST FREE - LIFT UP 7 TONES

LIFE CREAM DEVELOPER

IT.     Emulsione cremosa ossigenata stabilizzata.   
GB.   Stabilised oxidizing emulsion. 
ES.     Emulsión oxidante estabilizada en crema. 

IT. Polvere decolorante blue compatta 
profumata. Massima sicurezza. Risultati 
eccellenti. Schiaritura: oltre 6 toni.
GB.   Blue Bleaching powder dust free. Safe 
work. Best results. Lightening: 6 tones and more.
ES.   Decoloración en polvo azul no volátil con 
fragancia. Excelentes resultados. Aclarado: 6 
tonos y más.

IT. Polvere decolorante bianca compatta. 
Massima sicurezza. Risultati eccellenti. 
Schiaritura: oltre 6 toni.
GB. White Bleaching powder dust free. Safe 
work. Best results. Lightening: 6 tones and more.
ES.     Decoloración en polvo blanco no volátil. 
Excelentes resultados. Aclarado: 6 tonos y más.

IT. Ora include 16 nuovi colori e la collezio-
ne Mineral Shadows.
GB. Now includes 16 brand new colours 
and The Mineral Shadows Collection.
ES. Now includes 16 brand new colours 
and The Mineral Shadows Collection.

TONE ON TONE | 10 VOL | 20 VOL | 30 VOL | 40 VOL

500 gr 
FARDECBIASAC

VIOLET BLEACHING POWDER
ANTI-YELLOW - LIFT UP 9 TONES

IT. Polvere decolorante viola, effetto Anti-Giallo. 
Schiaritura fino a 9 toni. Tecnologia Pro-Plex. 
Basso contenuto ammoniacale. 
GB. Violet Bleaching Powder Anti-Yellow effect. 
Perfect bleaching results up to 9 levels of lightening. 
Pro-Plex Technology. Low ammonia content.
ES. Polvo Decolorante Violeta efecto Anti-Amarillo. 
Resultados de decoloración perfectos hasta 9 
tonos de aclaracións. Tecnología Pro-Plex. Bajo 
contenido de amoníaco.

500 gr
FARDECVIOLASU

148 NUANCES
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Mineral Shadows Collection Included

60 ml 
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Example : P09SUP1.0
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GB

DOWNLOAD 

THE SUPREMA
TECHNICAL COLOR GUIDE
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1:1,5

60 ml / 2.11 fl.oz

Prodigious Oil Complex

Balanced formula

SUPREMA COLOR

Size:

Formula:

Technology:

Standard mix ratio

IT.   SUPREMA COLOR è una colorazione permanente professionale ad ossidazione. 100% di copertura dei capelli bianchi. Garantisce 
un risultato colore intenso, luminoso e vibrante grazie all’utilizzo di ingredienti di massima qualità e alla sua formulazione, che vanta 
una base cremosa ricca di agenti condizionanti e lipidi che agisce in sinergia con un esclusivo complesso di oli prodigiosi per capelli 
luminosi, protetti e nutriti. Offre nuove ed infinite possibilità di creazione, grazie a una cartella colori esclusiva e completa di 121 colori 
con serie Naturali, Naturali Intensi, Caldi e Freddi, Cenere, Dorati, Castani, Beiges, Rossi, Viola, Superschiarenti e Special Mix.
Miscelazione: Miscelare Suprema Color 1:1,5 con Cream Developer 20-30-40 Vol. o con 2 parti a 40 Vol. nel caso dei superschiarenti. Per 
ottenere una colorazione più intensa, miscelare Suprema Color 1:1. 
Tecnologia: Prodigious oil complex: una straordinaria combinazione di ingredienti altamente nutrienti ed emollienti. Una miscela di 3 
preziosi oli combinati per assicurare lus-suosa brillantezza, estrema idratazione e protezione.
Base cremosa ricca di agenti condizionanti e lipidi. Ingredienti di massima qualità.

GB.  SUPREMA COLOR is a professional oxidizing permanent hair coloring cream providing 100% grey coverage. Guarantees intense, 
luminous and vibrant results thanks to high quality ingredients and to its formula, with a creamy base rich in conditioning agents and 
lipids that work in synergy with an exclusive prodigious oil complex for supreme conditioning, brilliance and protection. Suprema Color 
offers new and infinite possibilities of color expression, thanks to its exclusive and complete color palette with 121 shades: Naturals, 
Intense, Warm and Cold Naturals, Ash, Goldens, Browns, Beiges, Reds, Violets, Superlightners and Special Mix.
Mixture: Mix Suprema Color 1:1,5 with Cream Developer at 20-30-40 Volumes or 1:2 at 40 Volumes in case of super-bleaching products. 
Mix Suprema Color 1:1 with Cream Developer at 20-30-40 Volumes to obtain a more intense colour. 
Technology: Prodigious oil complex: a powerful combination of emollient and nourishing ingredients. A blend of 3 precious oils combined 
to assure luxurious brilliance, extreme nourishing and protection.
Creamy base rich in conditioning agents and lipids. High quality ingredients.

ES.   SUPREMA COLOR es una coloración permanente profesional y de oxidación. 100% de cobertura de canas. Garantiza un resultado 
de color intenso, luminoso y vibrante, gracias a la utilización de ingredientes de máxima calidad y a su formulación, que proporciona 
una base cremosa rica en agentes condicionantes y lípidos que combinan en sinergia un exclusivo complejo de aceites exóticos. 
Ofrece nuevas e infinitas posibilidades de creación gracias a una variedad de colores exclusiva y completa de 121 variedades con serie 
Natural, Natural Intensa, Cálido y Frío, Ceniza, Dorado, Castaño, Beiges, Rosa, Violeta, Súper decolorantes y Mezcla Especial.
Mezcla: Mezclar Suprema Color 1:1,5 con Cream Developer 10-20-30-40 volúmenes o con 2 partes a 40 volúmenes en caso de súper 
decolorantes. Para obtener un color más intenso, mezclar Suprema Color 1:1.
Tecnología: Prodigioso complejo de aceites: una extraordinaria combinación de ingredientes altamente nutritivos y emolientes. Una 
mezcla de 3 exóticos aceites combinados para garantizar un gran brillo, hidratación y protección.
Base cremosa enriquecida con agentes condicionantes y lípidos. Ingredientes de máxima calidad.

SUPREMA COLOR
TECHNOLOGY: PRODIGIOUS OIL COMPLEX

Professional hair coloring cream 60ml
IT. Colorazione professionale permanente 60 
ml con Prodigious Oil Complex.
GB. Professional permanent hair coloring 
cream 60 ml with Prodigious Oil Complex.
ES. Coloración profesional permanente 60 
ml, con un prodigioso complejo de aceites. 

BEHIND THE 
BEAUTY
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SUPREMA COLOR CHART
 121 COLOURS

SUPREMA CREAM DEVELOPER
10 VOL | 20 VOL | 30 VOL | 40 VOL

MACADAMIA OIL
IT. L’olio di Macadamia viene estratto dalla noce di Macadamia (Macadamia Ternifolia), originaria dell’Australia. Grazie alla sua composizione, 
ricca di acido Palmitoleico, Oleico e Linoleico e di acidi grassi saturi, vanta incomparabili proprietà emollienti.
GB. It comes from the nut of the Macadamia (Macadamia Ternifolia) tree, a native Australian nut. It is very rich in Oleic acid, Palmitoleic acid 
and Linoleic acid and also contains satu-rated fatty acid which give the oil incomparable emollient proper-ties.
ES.  El aceite de Macadamia se extrae de la nuez de Macadamia (Macadamia Ternifolia), originaria de Australia. Gracias a su composición, rica 
en ácidos grasos saturados, ácido Palmitoleico, Oleico y Linoleico, ofrece incomparables propiedades emolientes.
ARGAN OIL
IT. L’olio di Argan proviene dal frutto dell’Argania Spinosa, origina-ria del Marocco. E’ uno dei più rari e apprezzati oli al mondo. Ricco di 
Vitamina E, Omega 6 e Tocoferoli, vanta proprietà antiossidanti ed illuminanti.
GB. Argan Oil comes from the fruit of the Moroccan Argan (Argania Spinosa) tree. It remains one of the rarest and prized oils in the world. Rich 
in Vitamin E, Linoleic acids, Natural Tocopherols  which give the oil antioxidant and shining properties.
ES. El aceite de Argán proviene del fruto de la Argania Spinosa, originaria de Marruecos. Se trata de uno de los más exóticos y apreciados 
aceites en el mundo. Rico en Vitamina E, Omega 6 y Tocoferoles, tiene propiedades antioxidante y iluminantes.
AVOCADO OIL
IT. L’olio di Avocado è ottenuto dal frutto di questa pianta esotica, originaria dei paesi tropicali. Il suo alto contenuto di acidi grassi insaturi 
(84%), la presenza di Vitamina A e B e la frazione insapo-nificabile, lo qualificano come prezioso ingrediente altamente nutriente.
GB. The avocado Oil comes from the fruit of this exotic (Avocado) tree. High in unsaturated fatty acids (84%), Vitamin A, Vitamin B and thanks 
to its important unsaponifiable fraction, Avocado oil is an high performance nourishing ingredient.
ES. El aceite de aguacate se obtiene del fruto de dicho árbol exóti-co, originaria de los países tropicales. Su alto contenido de ácidos grasos no 
saturados (84%), la presencia de Vitamina A y B y la fracción insaponificable lo califican como un excelente ingrediente altamente nutriente.

SUPREMA BLEACHING POWDER
KEY INGREDIENTS: RICE STARCH 

IT. Polvere decolorante blue, biondo 
estremo, fino ad 8 toni di schiaritura, 
azione rapida, non volatile.
GB. Blue Bleaching powder ultra blonde, 
up to 8 levels of lift, fast lightening action, 
dust free.
ES. Polvo decolorante, máximo 
poder aclarante, de acción rápida, 
acondicionador. Aclara hasta 8 tonos 
respetando el cabello gracias al almidón 
de arroz.

IT. Emulsione cremosa ossigenata 
stabilizzata. Disponibile in: Tone on 
Tone - 10 - 20 - 30 - 40 volumi. 
GB. Stabilised oxidizing emulsion. Available 
in: Tone on Tone - 10 - 20 - 30 - 40 volumes.
ES. Emulsión oxidante estabilizada en 
crema. Disponible en: Tone on Tone - 10 
- 20 - 30 - 40 volúmenes.

IT. Disponibile in  formato LUXURY. 
GB. Available in LUXURY size.
ES. Disponible en formato LUXURY.

MACADAMIA + ARGAN  + AVOCADO

3 PRECIOUS OILS

121 NUANCES
THE MINERAL SHADOWS COLLECTION 

NOW INCLUDED

1000 ml 60 ml 500gr
FARDECBLUSUP

31 x 31cm
FARCARSUPREMABIG  

TONE ON TONE
P07A0151000SUP
10 VOL - P07A0131000SUP
20 VOL - P07A0101000SUP
30 VOL - P07A0111000SUP
40 VOL - P07A0121000SUP

10 VOL - P07A01360SUP
20 VOL - P07A01060SUP 
30 VOL - P07A01160SUP
40 VOL - P07A01260SUP

70gr
FARDECBLUSUP70GR

30gr
FARDECBLUSUP30GR



green apple 
Fragrance
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IT.   Colorazione brillante all’olio di Argan. Senza Ammoniaca.
B.life color è una colorazione delicata in crema profumata senza ammoniaca. La base cremosa è ricca di antiossidanti e di speciali 
emollienti che aiutano a proteggere il capello durante il trattamento. La formulazione è impreziosita con olio di Argan, dalle rinomate 
proprietà nutrienti, idratanti e fortemente elasticizzanti. B.life color racchiude nella sua formula i più alti standard del colore senza 
ammoniaca, permettendo di creare look naturali e multi-sfaccettati. Nutrizione e protezione dall’interno per capelli visibilmente 
brillanti, sani e naturali!
Miscelazione: 1:1,5. Usare con Tone on Tone Developer per esaltare il colore naturale dei capelli; usare con Cream Developer 10 Vol. 
per coprire più del 50% dei capelli bianchi; usare con Cream Developer 20 Vol. per coprire fino al 100% dei capelli bianchi. Per ottenere 
una colorazione più intensa miscelare 1:1.
Fragranza: La nuova profumazione dai toni fruttati regala ai clienti una piacevole esperienza.

B.LIFE COLOR
TECHNOLOGY:   ARGAN OIL+  VITAMIN E

100 ml 
itemcode: P09B + SHADE 

Example : P09B2.0

B.LIFE COLOR CHART
45 COLORS

GB.  Enriched with Argan oil for brilliant colours. Ammonia free.
 B. life color is a gentle, ammonia free hair colouring cream. The gentle cream contains 
conditioning and lenitive components for a fully protection during the colour treatment. 
The gentle formula is enriched with Argan oil that softens, revitalizes, moisturizes and 
improves hair elasticity. B.life color contains in its formula the highest standard of ammonia 
free hair colouring cream, for multifaceted colour and hyper natural look. Nourishment and 
protection from inside for healty, natural, full of shine hair! 
Mix ratio: 1:1,5. Use with Tone on Tone Developer to enhance natural colour; use with 3% 
Cream Developer to cover over 50% of grey hair; use with 6% Cream Developer to cover up 
to 100% of grey hair. For more intense colour mixing ratio 1:1.
Fragrance: the new fragrance with fruit tones gives clients in salon a pleasurable experience

ES. Enriquecido con aceite de Argán para conseguir colores brillantes.
B.life color es la nueva coloración suave sin amoniaco para el cabello, enriquecida con 
aceite de Argán. La suave crema contiene agentes acondicionadores y lenitivos para una 
protección máxima durante el proceso de coloración. La suave fórmula está enriquecida 
con aceite de Argán, que suaviza, revitaliza, hidrata y mejora la elasticidad del cabello. B.life 
color está formulado en base a los más altos niveles de calidad de las cremas colorantes 
sin amoniaco para el cabello, para conseguir resultados de color sofisticados y un look 
totalmente natural. Nutrición y protección desde el interior para conseguir cabellos sanos, 
naturales y llenos de brillo.
Mezcla: 1:1,5 Para exaltar la coloración natural del cabello usar tono sobre tono, para 
cobertura de hasta el 50% de cabello gris mezclar con oxigenada al 3%, para cobertura de 
hasta el 100% de cabello gris mezclar con oxigenada al 6%. Para mayor intensidad de color 
mezclar en proporción 1:1.
Nuevo perfume: La nueva fragancia con tonos afrutados proporciona al cliente del salón 
una agradable experiencia.

45

1:1Intense result

No. Nuances:

1:1,5

100 ml / 3.38 fl.oz

Argan oil + Vitamin E

Gentle Ammonia Free

B.LIFE COLOR

Size:

Formula:

Technology:

Standard mix ratio

Ammonia free hair coloring cream 100ml
IT. Colorazione professional all’olio di Argan 
100ml . Senza Ammoniaca
GB. Ammonia free professional hair colouring 
cream 100ml, enriched with Argan oil. 
ES. Coloración profesional sin amoniaco 
100ml, enriquecida con aceite de Argán.

THE ULTIMATE
SHINE

31 x 31cm
FARCARBIOLIFEnew



NATURALI
naturals
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45 nuances available
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Scansiona il QR code per guardare il tutorial EVE Cool Ocean.
Scan the QR code to watch the EVE EVE Cool Ocean tutorial.
Escanea el código QR para ver el tutorial de EVE Cool Ocean.

Scansiona il QR code per guardare il tutorial EVE Dimensional Red.
Scan the QR code to watch the EVE EVE Dimensional Red tutorial.
Escanea el código QR para ver el tutorial de EVE Dimensional Red.

wild BerrieS 
Fragrance

Professional hair coloring cream 100ml
IT. Colorazione permanente di nuova 
generazione 100ml, con Infinite Color+ e 
Tecnologia KV.
GB. Permanent hair colouring cream 100ml 
with Infinite Color+ and KV Technology.
ES. Tinta permanente de nueva generación 
100ml, con infinite color+ y tecnología kv. 

THE BETTER 
CHOICE

100 ml / 3.38 fl.oz

Gentle PPD & 
Resorcinol Free

Low Ammonia %

EVE EXPERIENCE

Size:

Formula:

70

1:1Intense result

No. Nuances:

1:1,5

KV Tech & Infinite Color+Technology:

Standard mix ratio
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IT.   EVE Experience, la scelta migliore.
La prima colorazione permanente di nuova generazione con INFINITE COLOR+, e TECNOLOGIA KV. Una formula bilanciata, di nuova 
generazione “clean and green”, creata armonizzando natura e scienza, che assicura un risultato perfetto senza compromessi nel pieno 
rispetto della cute e del capello! Appositamente sviluppata SENZA PPD e SENZA RESORCINA e usando minimi livelli di ammoniaca, 
con lo scopo di creare una formula più gentile e più sicura per voi stilisti e per le vostre clienti. Il risultato è +75% in più di durata del 
colore (dopo 5 lavaggi)*, +23% di intensità colore* e il 100% di copertura dei capelli bianchi.
 +25% di lipidi e condizionanti in formula, pieno rispetto della cute e del capello, arricchita con Cheratina Vegetale. Formula Vegan friendly e 
pigmenti di alta qualità.
Miscelazione: 1:1,5. Per ottenere una colorazione più intensa, miscelare EVE 1:1 con Cream Developer a 10-20-30 volumi. Miscelare EVE 
1:2 nel caso dei superschiarenti.
Boosters: ROSSO |  VIOLA | BLUE 
3 IN 1: Servizio intensificazione colore - Servizio mèches - Servizio refresh colore
GB.  EVE Experience, the better choice.
The first new generation permanent hair colouring cream with INFINITE COLOR+ and KV TECHNOLOGY. EVE has a balanced clean and green 
formula, created harmonizing nature and science, ensuring a perfect colour result without compromises, by fully respecting skin and hair. 
Specially developed FREE FROM PPD and RESORCINOL, and with a minimum quantity of ammonia, EVE delivers a more gentle and safe 
formula both for hair stylists and customers.
The result +75% longer lasting colour (after 5 washes)*, +23% deeper colour intensity* and 100% white coverage
+25% more lipids and conditioning agents, full respect of skin and hair, enriched with Vegetal Keratin. Vegan friendly formula and high 
quality pigments
Mix ratio: 1:1,5. To obtain a stronger colour, mix EVE at 1:1 with Cream Developer at 10-20-30 volumes. Mix EVE 1:2 For superlighteners.
Boosters: RED |  VIOLET | BLUE 
3 IN 1: Colour intensification - Mèches - Colour refresh.
ES.   EVE Experience, la mejor opción.
La primera tinta permanente de nueva generación con infinite color+ y tecnología kv. Una fórmula limpia y verde, equilibrada y creada 
mediante la armonización de la naturaleza y la ciencia, que garantiza un resultado de color perfecto sin compromisos, ¡respetando totalmente 
la piel y el cabello! Especialmente desarrollado SIN PPD y RESORCINOL, con una mínima cantidad de amoníaco, para crear una fórmula más 
suave y segura para los estilistas y sus clientes.
El resultado es  +75%  de durabilidad del color (después de 5 lavados)*, +23% de intensidad de color* e il 100% cobertura de blanco. +25% 
de lípidos y agentes acondicionadores, respeto total de la piel y el cabello, enriquecida con Queratina Vegetal. Formula Vegana y 
pigmentos de alta calidad.
Mezcla: Para obtener un color más intenso, mezclar EVE 1:1 con Cream Developer a 10-20-30 volúmenes. Mezclar EVE 1:2 para superaclarantes. 
Boosters: ROJO |  VIOLETA | AZUL 
3 EN 1: Servicio de intensificación de color - Servicio de mèches - Servicio refresh de color

TECHNOLOGY:  KV & INFINITE COLOR+

itemcode: P09EVE + SHADE No. 
Example : P09EVE1.0ITGB ES

DOWNLOAD 
THE EVE TECHNICAL COLOR GUIDE

EVE EXPERIENCE

100 ml 

PP
D 

AN
D RESORCINOL FREE



THE SHADE PALETTE
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 Superlighteners

Boosters -

THE BETTER CHOICE

+75% longer lasting colour   

+23% deeper colour intensity  

100% white coverage
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EVE COLOR CHART
 70 COLOURS

EVE CREAM DEVELOPER
10 VOL | 20 VOL | 30 VOL | 40 VOL

IT. Emulsione ossigenata stabilizzata. 
Disponibile in: 10 - 20 - 30 - 40 volumi.
GB. Stabilised oxidizing emulsion. Available 
in: 10 - 20 - 30 - 40 volumes.
ES. Emulsión oxidante estabilizada en crema. 
Disponible en: 10 - 20 - 30 - 40 volúmenes.

EVE BLEACHING POWDER
UP TO 9 LEVELS OF LIFT

IT. Polvere decolorante compatta. 
Schiarisce fino a 9 toni. Azione rapida. 
Effeto anti-giallo. Tecnologia KV.
GB. Dust free bleaching powder. Up to 
9 levels of lift. Fast-acting lift. No yellow 
effect. KV Technology.
ES. Polvo decolorante compacto. 
Aclara hasta 9 tonos. Acción rápida. 
Efecto anti-amarillo. Tecnología KV.

1000 ml 100 ml 32,5 x 22,5 cm
FARCAREVE70

500gr
FARDECEVE

30gr
FARDECEVE30GR

The first new generation permanent hair 
colouring cream with INFINITE COLOR+ 
and KV TECHNOLOGY, created harmonizin 
science and nature.

10 VOL - P07A0131000EVE
20 VOL - P0A0101000EVE
30 VOL - P07A0111000EVE
40 VOL - P07A0121000EVE

10 VOL - P07A013100EVE
20 VOL - P07A010100EVE
30 VOL - P07A011100EVE

Scansiona il QR code per guardare il 
video della linea EVE Experience.
Scan the QR code to watch the 
Indtoducing EVE experience video.
Escanea el código QR para ver el 
video intro de la línea EVE experience.



The perfect finish for blonde hair colours
IT. Tonalizzanti senza ammoniaca e care ritual.

GB. Toners ammonia free and hair care ritual.

ES. Tonificadores sin amoniaco y tratamientos 
para el pelo.

20 21

pH Balanced 

FOrMula

IT.   Blossom Glow Tonalizzante - Crema Colorante per Capelli, SENZA AMMONIACA.
I Toners (T) arricchiscono i biondi chiari e neutralizzano gli indesiderati riflessi gialli. Adatto a basi pre-schiarite e a basi 
naturali 9 o più chiare.
I Deep Toners (DT) donano profondità su basi pre-schiarite o basi naturali biondo scuro (da 5 a 9). Ideale per i low lights.
Modo d’uso: Applicare su capelli tamponati o asciutti. Miscelare Blossom Glow crema tonalizzante 1:2 con Cream Developer 
10Vol./3% o con Tone on Tone developer. Mescolare accuratamente fino a ottenere una miscela omogenea. Applicare la 
miscela immediatamente dopo la preparazione. Utilizzare un’ampia quantità di prodotto per garantire risultati uniformi. 
Tempo di posa: fino a 20 min. Controllo visivo. Risciacquo: sciacquare accuratamente, usare in combinazione con Blossom 
Glow Bond Care Shampoo e Mask.

GB. Blossom Glow Toner-Hair Colouring Cream, AMMONIA FREE.
Toners (T) enrich tones and neutralize unwanted warm tones on light blondes. Suitable for pre-bleached bases and natural 
base 9 or lighter. 
Deep Toners (DT) enhance pre-bleached or naturally blonde darker bases (from 5 to 9). Ideal for low lights.
How to use: Apply on towel-dried or dry hair. Mix the Blossom Glow Toner Colour Cream 1:2 with Oxy Cream 10Vol./3% or 
Tone on Tone developer. Blend thoroughly until a homogeneous mixture is obtained. Apply the mixture immediately after 
preparation. Use an abundant quantity of product in order to guarantee even results. Leave on the hair up to 20 minutes, 
while checking development visually. Rinse off well, combining the use of the Blossom Glow Bond Care Shampoo and Mask.

ES. Blossom Glow Tonificadora-Crema colorante para el pelo, SIN AMONIACO.  
Los Toners (T) enriquecen los rubios claros y neutralizan los reflejos amarillos no deseados. Apto para bases predecoloradas 
y bases naturales 9 o más claras.
Los Deep Toners (DT) realzan bases preaclaradas o bases de rubio oscuro natural (del 5 al 9). Ideal para mechas lowlights.
Modo de aplicacion: Aplicar sobre el cabello mojado o seco. Mezclar la coloración Blossom Glow en proporción 1:2 con el 
Oxidante 10Vol./3% o con el Oxidante Tone on Tone. Combine bien hasta obtener una mezcla homogénea. Aplicar la mezcla 
inmediatamente después de la preparación. Utilizar una gran cantidad de producto para garantizar resultados uniformes. 
Tiempo de actuación; hasta 20 minutos, vigilando contunuamente. Enjuagar bien, combinando con el champú y la máscara 
Blossom Glow Bond Care.

OMNIPLEX BLOSSOM GLOW TONER

100 ml 
itemcode: P09B + SHADE + OMNI 

Example : P09B10.02OMNI

KEY INGREDIENTS: ARGAN OIL+  VITAMIN E

THE INNOVATION: Ph-BALANCED TECHNOLOGY

ZERO AMMONIA + ZERO ALCOHOLS + ZERO DIRECT DYES + ZERO DAMAGE + VEGAN FORMULA

12No. Nuances:

1:2

100 ml / 3.38 fl.oz

pH-Balanced

Argan oil + Vitamin E
Ammonia Free

BLOSSOM GLOW TONER

Size:

Formula:

Technology:

Standard mix ratio

FOR 
ALL SHADES

OF 
BLONDE

FOR ALL SHADES 
OF BLONDE
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PLEX + VEGETAL KERATIN + ACID pH

BOND CARE MASK
PLEX + VEGETAL KERATIN + ACID pH + MACADAMIA OIL

IT. Con Omniplex Tech, Cheratina Vegetale e olio di Macadamia. Nutre, 
dona morbidezza, lucentezza e un aspetto sano ai capelli. Ideale per tutti i 
tipi di capello, in particolare colorati e danneggiati.
GB. With Omniplex Tech, Vegetal Keratin and Macadamia oil. Nourish, 
gives smoothness and shine for healthy-looking hair. Perfect for all hair 
types, particularly indicated for colored and damaged hair.
ES. Con tecnología Omniplex, Queratina Vegetal y aceite de 
Macadamia. Nutre, da suavidad, brillo y un aspecto saludable al cabello. 
Ideal para todo tipo de cabello, especialmente cabello teñido y dañado.

BLOSSOM GLOW COLOR CHART

BOND CARE SHAMPOO

12 SHADES

IT. Con Omniplex Tech e Cheratina Vegetale. Deterge, nutre e 
illumina i capelli. Ideale per tutti i tipi di capello, in particolare 
colorati e danneggiati.
GB. With Omniplex Tech and Vegetal Keratin. Cleanse, illuminate 
and nourish the hair. Perfect for all hair types, particularly 
indicated for colored and damaged hair.
ES. Con tecnología Omniplex y Queratina Vegetal. Limpia, 
nutre e ilumina el cabello. Ideal para todo tipo de cabello, 
especialmente cabello teñido y dañado.

1000 ML
P06A0391000

15 x 24 cm
 FARCARBLOSSOM

250 ML
P06A039

1000 ML
P01A0381000

250 ML
P01A038

BLOSSOM GLOW COLLECTION

GB. Scan the QR code to visualize the 
Blossom Glow depliant.

IT. Scansiona il QR code per visualizzare il 
depliant Blossom Glow.

ES. Escanea el código QR para visualisar 
el depliant Blossom Glow.
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IT. La permanente decisa, consente di 
ottenere ondulazioni marcate, volumi 
strutturati, sostegni efficaci nel rispetto 
del capello. La speciale formulazione 
permette il fissaggio e la permanenza 
delle molecole proteiche all’interno del 
capello garantendo: protezione, vitalità 
ed elasticità. The Perm 0 - Per capelli 
naturali.The Perm  1 - Per capelli tinti 
e sottili.The Perm 2 - Per capelli molto 
trattati e decolorati.

GB. A firm perm that produces marked 
wawes, structured volumes and effective 
supports without damaging the hair. The 
special formula fixes and leaves the protein 
molecules inside the hair guaranteeing
protection, vitality and elasticity. The 
Perm 0 - For natural hair. The Perm  1 - For 
dyed and thin hair. The Perm 2 - For very 
sensitized and bleached hair.

ES. La ondulación permanente permite 
obtener ondas marcadas, volumen 
estructurado y sostén eficaz respetando 
el cabello. La formulación especial facilita 
el fijado y la permanencia de las moléculas 
protéicas al interno del cabello garantizando: 
protección, vitalidad y elasticidad. The 
Perm 0 - Para cabello natural. The Perm  
1 - Para cabello fino y tinturadoThe Perm 2 
- Para cabello muy procesado y decolorado

IT. Life Waving è una rivoluzionaria 
formulazione a base di cisteamina HCl 
senza acido tioglicolico o derivati, che 
permette di ondulare capelli delicati, 
trattati e sensibilizzati, con il massimo 
rispetto per la fibra capillare. L’azione 
ondulante è svolta da un componente 
derivato dalla cisteina, un amminoacido 
strutturale di straordinaria affinità con la 
struttura del capello. La formulazione della 
lozione ondulante è arricchita con le proteine 
del grano. Life Waving 1: Per capelli delicati 
e/o leggermente trattati. Life Waving 2: Per 
capelli sensibilizzati e/o molto trattati. 
GB. Life Waving is  a revolutionar y 
formulation based on cysteamine HCI, 
without thioglicolic acid or its derivatives. 
This gives a gentle waving with maximum 
care of the hair structure. The perming 
action is obtained with a component of 
cysteine, a structural amino acid with great 
affinity to the inner structure of the hair 
itself. The formula of the waving lotion is 
enriched with wheat proteins. Life Waving
1: For mild and/or slightly treated hair.  Life 
Waving 2: For stressed or heavily treated hair. 
ES. Life Waving es una revolucionaria 
formulación a base de “Cisteamina” HCI 
sin ácido tioglicólico ó derivados, que 
permite ondular el cabello delicado, tratado
y sesibilizado, con el máximo respeto 
por la fibra capilar. La acción ondulante 
se basa en un derivado de la Cisteína, un 
aminoácido estructural de extraordinaria 
afinidad con la estructura del cabello. La 
formulación de la ondulante, contiene 
proteínas de trigo. Life Waving 1: Para 
cabello delicado y/o ligeramente tratado.  
Life Waving 2: Para cabello sensibilizado 
y/o muy tratado.

LIFE WAVING 1 & 2

FIRM PERM ON 3 LEVELS OF STRENGHTGENTLE WAVING - THIOGLICOLATES  FREE

LIFE THE PERM 0, 1 & 2

500 ml
FARPERMZER0

110 ml x 2
FARPERWAV1

110 ml x 2
FARPERWAV2

500 ml
FARPERMUNO

500 ml
FARPERMDUE

WAVING, PERMS, 
STRAIGHTENING,
LIGHTENING OIL

IT. Olio schiarente specifico per un’efficace 
schiaritura dei capelli rispettandone la 
struttura. Arricchito con estratti vegetali 
che svolgono un’azione lenitiva sul cuoio 
capelluto, schiarisce i capelli naturali fino 
a 3-4 toni.

GB. Specific decolorizing oil effectively 
bleaching the hair, while respecting its 
structure. Enriched with vegetal extracts, 
which carry out a lenitive action on the 
scalp, it bleaches natural hair up to 3-4 
tones.

ES.   Aceite aclarante específico para un 
aclarado eficaz del cabello, respetando 
su estructura. Enriquecido con extractos 
vegetales que desarrollan una acción 
lenitiva sobre el cuero cabelludo, aclara el 
cabello natural hasta 3-4 tonos.

IT. Crema stirante forte per capelli ricci o 
crespi, naturali o permanentati. È realizzata 
con un supporto cremoso per eliminare 
il rischio di rottura alla radice del capello, 
inoltre facilita l’applicazione e la distribuzione 
omogenea del prodotto nel massimo 
rispetto della struttura cheratinica del 
capello.

GB. Strong straightening cream for natural, 
permed or frizzy curly hair. Created with 
a creamy support that eliminates the risk 
of breakage at the hair root and allows 
also an easy application and an uniform 
distribution of the product

ES. Crema alisante fuerte para cabello 
rizado o crespo, natural ó con permanente. 
Es realizada con una soporte cremoso 
para eliminar el riesgo de rotura de la raíz 
del cabello, además facilita la aplicación 
y la distribución homogénea del producto 
en el máximo respeto de la estructura 
queratínica del cabello. Garantiza un óptimo 
resultado y cabello suave y brillante. Ideal 
para una acción específica para todo tipo 
de cabello y cualquier grado de alisado, 
determinado del tiempo de pose.

IT. Liquido neutralizzante ossidante 
universale stabilizzato e preservato adatto 
per tutte le classiche permanenti (liquidi 
ondulanti) a pH controllato.

GB. Stabilized universal fixer for liquid 
perms. It has been realized to underline 
in a greater way the results of any kind of 
perm. It’s a neutralizer with optimized pH.

ES. Fijador Universal estabilizado para 
líquidos de permanentes. Realizado para 
valorizar posteriormente los resultados 
de las permanentes de cualquier tipo. 
Neutralizador con pH controlado.

LIFE UNIVERSAL NEUTRALIZER LIFE LISS STRONG LIFE LIGHTENING OIL

OPTIMIZED PH UP TO 3-4 TONESFOR ALL HAIR TYPES

1000 ml
FARNEUTRALI

100 ml
FARCRELISS

500 ml
FAROLIODEC



IT.   Capelli rovinati, secchi e opachi? Il problema è l’inesorabile danneggiamento della fibra capillare causato dai trattamenti chimici, 
dal calore del phon e dall’età. Per contrastare questo processo, Farmavita crea Omniplex, un innovativo sistema per ripristinare la 
struttura naturale del capello DURANTE I TRATTAMENTI CHIMICI! Omniplex non contiene Solfati, DEA, e MI.
GB.  Stressed, dry, dull-looking hair?The problem is the inevitable fiber damage due to chemical treatments, heated styling tools and 
hair age. To stop and reverse this deterioration process, Farmavita has developed Omniplex, an innovative system to restore the natural hair 
structure DURING CHEMICAL TREATMENTS! Omniplex is free of Sulfate, DEA and MI.
ES. ¿Cabello dañado, seco y sin brillo? El problema es el daño inexorable a la fibra capilar causado por los tratamientos químicos, el 
calor del secador y la edad. Para contrarrestar este proceso, Farmavita crea Omniplex, un sistema innovador para restaurar la estructura 
natural del cabello DURANTE LOS TRATAMIENTOS QUÍMICOS. Omniplex no contiene sulfatos, DEA y MI.
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Professional hair damage solutions
IT. Nuova tecnologia capace di trattare la fibra 
capillare in modo duraturo e apportare risultati 
straordinari subito visibili.
GB. Omniplex is based on a new technology 
capable of long-lasting repair of the hair fiber, 
for extraordinary and immediately visible results!
ES. Nueva tecnología capaz de una reparación 
duradera de la fibra del cabello, ¡para resultados 
extraordinarios e inmediatamente visibles!

PREMIUM SALON
SERVICE

Scansiona il QR code per visualizzare 
il manuale d’istruzioni.
Scan the QR code to visualize the 
instruction manual.
Escanea el código QR para ver el 
manual de instrucciones.

KIT OMNIPLEX SYSTEM
THE INNOVATION: A NEW MOLECULAR TECHNOLOGY

Scansiona il QR code per visualizzare 
il tutorial del KIT OMNIPLEX
Scan the QR code to watch the 
OMNIPLEX KIT video tutorial.
Escanea el código QR para ver el 
tutorial del KIT OMNIPLEX

500 ml
FAROMNI1-2KIT500ML

500ml
FAROMNI2-500ML

100 ml
 FAROMNI1-2KIT100ML

TECHNOLOGY: PLEX

SCALP PROTECTOR
KEY INGREDIENTS: ALOE VERA + MARIGOLD

IT. Siero ad azione protettiva e lenitiva 
della cute, per il massimo  comfort durante 
i servizi tecnici. Senza oli minerali, paraffina 
e coloranti sintetici.
GB.  Serum with protective and soothing 
action on the scalp,ensures comfort during 
technical services. Free from mineral oil, 
paraffins and synthetic dyes.
ES. Suero con acción protectora y calmante 
para el cuero cabelludo, brinda comodidad 
durante los servicios técnicos. Sin aceites 
minerales, parafinas y colorantes sintéticos.

N3. MIRACLE AT HOME BLEACHING POWDER 2 IN 1
INNOVATIVE MOLECULAR COMPLEX

IT. Polvere Decolorante Blu 2 in 1: forza 
e protezione. Con tecnologia Plex per 
aiutare a proteggere e preservare la 
struttura del capello. 
GB. Omniplex blue bleaching powder 2 in 1:  
power and protection. With Plex technology 
to help protect and preserve the hair’s 
structural bonds.
ES. Omniplex polvo decolorante azul 2 
en 1: fuerza y protección. Con tecnología 
Plex para ayudar a proteger y preservar la 
estructura del cabello.

IT. Miracle at home permette di riattivare 
il complesso molecolare di ricostruzione 
del trattamento professionale Omniplex.
GB. Miracle at home reactivates the 
rebuilding molecular complex of the 
professional Omniplex treatment.
ES.Miracle at home permite reactivar el 
compuesto molecular de reconstrucción 
del tratamiento profesional Omniplex.

500 gr
FARDECOMNI

150ml
FAROMNISCALP150

150 ml
 FAROMNI3150ML

Scansiona il Q
R code per guardare il 

tutorial della Polvere Deco O
m

niplex
Scan the Q

R code to w
atch the 

O
m

niplex Bleach video tutorial.
Escanea el código QR para ver el tutorial 
del Polvo Decolorante Om

niplex
10 ml

FAROMNI1-210ML
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1 LINE 4 RITUALS
IT. SMOOTH EXPERIENCE è una collezione versatile e 
professionale composta da 6 prodotti, altamente performanti, 
per realizzare 4 differenti rituali di bellezza per i capelli: Filler High 
Gloss Spa, Glass Hair Lamination, Goodbye Frizz e Perfect Smooth.
GB. SMOOTH EXPERIENCE is a versatile and professional 
collection of 6 highly performing products designed to create 
4 different beauty rituals: Filler High Gloss Spa, Glass Hair 
Lamination, Goodbye Frizz and Perfect Smooth.
ES. SMOOTH EXPERIENCE es una colección versátil y profesional 
de 6 productos de alto rendimiento diseñados para crear 4 
rituales de belleza diferentes: Filler High Gloss Spa, Glass Hair 
Lamination, Goodbye Frizz y Perfect Smooth.

SMOOTH
EXPERIENCE

FILLER SHAMPOO

IT. Shampoo rimpolpante, lisciante 
e ristrutturante. Formula a pH acido, 
rimpolpante e ristrutturante. Deterge 
delicatamente rivitalizzando e rafforzando la 
fibra capillare, controllando l’effetto crespo. 
GB. Plumping, smoothing and restoring 
shampoo. Acid pH formula, replumping and 
restoring. It gently cleanses by revitalizing 
and strengthening the fiber structure for frizz 
free hair.
ES. Champú rellenador, alisador y 
reestructurante. Formula de pH ácido, 
rellenador y reestructurante. Limpia 
delicadamente revitalizando y fortaleciendo 
la fibra capilar, controlando el efecto de frizz. 

HAIR FILLER SERUMINSTANT HIGH GLOSS WATER
KERATIN COMPLEX+HYALURONIC ACID

+OMNIPLEX TECH

IT. Acqua lamellare luminosa istantanea. 
Trattamento condizionante illuminante 
professionale istantaneo. Dona in pochi 
secondi una chioma fluida, super lucente 
e straordinariamente leggera. 
GB. Instant High Gloss Lamellar Water. 
Instant professional high gloss conditioning 
treatment. In a few seconds hair is fluid, 
super shiny and extremely lightweight.
ES. Agua laminar brillante instantánea. 
Tratamiento acondicionador iluminante 
profesional instantáneo. Brinda en pocos 
segundos un cabello fluido, super brillante 
y sorprendentemente ligero.

IT. Siero intensivo ristrutturante, rimpolpante 
e illuminante senza risciacquo. Formula 
intensiva, ricca di attivi, aiuta a riparare, 
nutrire e rivitalizzare istantaneamente la fibra 
capillare fin dal primo utilizzo.
GB. Intensive restoring, replumping and 
illuminating leave-in serum. The intense 
formula, rich in active helps to instantly 
restore, nourish and revitalize the hair fiber 
from the very first use.
ES. Serúm intensivo reconstituyente, 
rellenador e iluminante sin enjuague. 
Fórmula intensiva, rica en activos, ayuda a 
reparar, nutrir e instantáneamente revitalizar 
la fibra capilar desde su primer uso. 

FILLER CONDITIONER

IT. Formula ultra ricca, rimpolpante, 
lisciante e ristrutturante. Nutre 
intensamente i capelli rivitalizzando e 
rafforzando la fibra capillare, controllando 
l’effetto crespo.
GB. Ultra rich, plumping, smoothing and 
restoring formula. It intensely nourishes 
the hair by revitalizing and strengthening 
the fiber structure, for frizz free hair.
ES.  Fórmula ultra rica, rellenadora, alisante 
y reconstituyente. Nutre intensamente los 
cabellos revitalizando y fortaleciendo la 
fibra capilar, controlando el efecto frizz.

PRE-TREAT SHAMPOO
ALCALINE pH

IT. Shampoo pre-trattamento pulizia 
profonda a pH alcalino. Aiuta ad aprire le 
cuticole per preparare al meglio i capelli 
ai trattamenti liscianti.
GB. Alkaline pH, deep cleansing pre-treat 
shampoo. It helps open the cuticles to 
better prepare the hair for smoothing 
treatments.
ES. Champú de limpieza profunda de pH 
alcalino. Ayuda a abrir las cutículas para 
preparar el cabello de la mejor manera 
para los tratamientos alisante.

KERATIN COMPLEX+HYALURONIC ACID
+OMNIPLEX TECH

KERATIN COMPLEX+HYALURONIC ACID
+OMNIPLEX TECH

SMOOTHING FLUID

IT. Fluido lisciante professionale a lunga 
durata. Con l’aiuto del calore, rimodula i 
legami cheratinici controllando l’effetto 
crespo e rendendo i capelli lisci e pettinabili.
GB. Professional long-lasting smoothing 
fluid. With the help of heat, it remodels the 
keratin bonds controlling frizz and making 
hair smooth and manageable.
ES. Fluido profesional alisador de larga 
duración. Gracias a la ayuda del calor, 
regula los enlaces de queratina controlando 
el efecto encrespado y dejando el cabello 
lizado y peinable.

KERATIN COMPLEX+HYALURONIC ACID
+OMNIPLEX TECH

KERATIN COMPLEX+HYALURONIC ACID
+OMNIPLEX TECH

1000 ML
P06A0411000

900 ML
P08C0031000

1000 ML
P01A0291000

250 ML
P01A039250

250 ML
P06A040250

250 ML
P05A024250

100 ML
P01G011100

Scan me for
STEP BY STEP 
and 
VIDEO TUTORIALS.
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IT. Questa gamma adotta un approccio ispirato 
alla cura della pelle, con ingredienti e formule 
innovative.
GB. This range takes a skincare-inspired 
approach,  with innovative active-rich ingredients 
and formulas.
ES. Esta gama adopta un enfoque inspirado en 
el cuidado de la piel, con innovadores ingredientes 
y fórmulas ricos en activos, texturas increíbles y 
fragancias refinadas.

FROM SKINCARE
TO HAIRCARE

COLOR FILLER MASK RE-VITAL RESTORING LOTION
TECHNOLOGY : 

AMINO ACIDS+LACTIC ACID+GLICOAMINA
IT. Lozione ristrutturante intensiva 
appositamente studiata per capelli 
colorati. Trattamento concentrato con 
Aminoácidos + Ácido Láctico
+Glicoammina pe r  una doppia 
azione: aiuta a ricostruire le zone 
danneggiate all’interno della fibra capillare 
e a neutralizzare i depositi metallici per 
mantenere la vivacità del colore più a lungo.
GB. Intensive restoring lotion specially 
designed for colour-treated hair. This 
treatment is concentrated with Amino 
Acids + Lactic Acid + Glicoamine for 
a double action: firstly helps to rebuild 
damaged area inside hair fiber and 
secondly neutralize metal deposit to 
maintains color vibrancy for longer.
ES. Loción reestructurante intensiva 
especialmente estudiada para cabellos
teñidos. Tratamiento concentrado con
Aminoácidos + Ácido Láctico
+ Glicoamina para una doble acción: 
ayuda a reconstruir las zonas dañadas 
dentro de la fibra capilar y a neutralizar para 
mantener la vitalidad del color durante 
más tiempo.e la salud del cuero cabelludo.
Modo d’uso | Directions | Modo de uso:   
applicare sui capelli umidi. Distribuire 
uniformemente. Lasciare in posa qualche 
minuto. RISCIACQUARE. | Apply to wet hair, 
comb through to distribute evenly. Leave 
on a few minutes. RINSE. | Aplicar sobre el 
cabello húmedo. Distribuir uniformemente. 
Dejar aplicado durante unos minutos. 
ENJUAGUE. 

1000 ml
P01A0431000

10 x 10 ml
P05A025COFA

1000 ml
P06A0471000

250 ml
P01A043250

IT. Rich, protective, hydrating and anti-
porosit y mask specif ically designed
for colored hair. It deeply hydrates and 
helps to reduce porosity by strengthening 
the hair fiber. Chroma Lock + Metal 
Detox system: it helps to protect hair 
color and prevent fading.
GB. Ricca maschera protettiva, idratante 
e anti-porosità specificatamente studiata 
per capelli colorati. Idrata in profondità 
e aiuta a ridurre la porosità rinforzando 
la fibra capillare. Sistema Chroma 
Lock+Metal Detox: aiuta a proteggere 
il colore dei capelli e a prevenirne lo 
sbiadimento. 
ES. Rica mascarilla protectora, hidratante 
y anti-porosidad especialmente estudiada 
para cabellos teñidos. Hidrata en 
profundidad y ayuda a reducir la porosidad 
reforzando la fibra capilar. Sistema 
Chroma Lock+Metal Detox: ayuda a 
proteger el color del cabello y a prevenir la 
decoloración. 
Modo d’uso | Directions | Modo de uso:
applicare dopo lo shampoo sui capelli 
umidi e pettinare. Lasciare agire 5 minuti. 
Risciacquare. | Apply after shampooing 
on damp hair and comb. Leave on for 
5 minutes. Rinse. | Aplicar después del 
champú sobre el cabello húmedo y peinar. 
Dejar actuar 5 minutos. Aclarar.

TECHNOLOGY : CHROMA LOCK+METAL DETOX

Scansiona il QR code per visualizzare
il video tutorial.
Scan the QR code to visualize the 
tutorial video.
Escanea el código QR para ver el 
video tutorial.

Scansiona il QR code per visualizzare
il depliant.
Scan the QR code to visualize the 
catalogue.
Escanea el código QR para ver el 
catalogo.

C H RO M A C H RO M A
COLOR PROTECTIVE SHAMPOO

250 ml
P06A047250

IT.  Shampoo protettivo, idratante per 
capelli colorati. Sistema Chroma Lock 
+ Metal Detox: aiuta a proteggere il colore 
dei capelli e a prevenirne lo sbiadimento. I 
capelli sono più soffici, luminosi e protetti. 

GB. Protective, hydrating shampoo 
especially designed for colored hair. 
Chroma Lock + Metal Detox system: 
it helps to protect hair color and prevent 
fading. Hair is softer, shinier and protected. 

ES. Champú protector, hidratante para 
cabellos teñidos. Sistema Chroma 
Lock+Metal Detox: ayuda a proteger 
el color del cabello y a prevenir la 
decoloración. El cabello está más suave, 
brillante y protegido.

Modo d’uso | Directions | Modo de uso: 
applicare sui capelli bagnati. Massaggiare. 
Sciacquare abbondantemente | Apply 
to wet hair. Massage. Rinse thoroughly. | 
Aplicar sobre elcabello mojado. Masajear. 
Aclarar abundantemente. 

TECHNOLOGY : CHROMA LOCK+METAL DETOX

C H RO M A



1000 ml
P01A0441000

12 x 8 ml
P05A026COFA

250 ml
P06A048250

1000 ml
P06A0481000

250 ml
P01A044250
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NUTRITIVE REPAIR SHAMPOO NUTRITIVE REPAIR MASK
KEY INGREDIENTS:: NIACINAMIDE+GLYCOLIC ACID KEY INGREDIENTS:: NIACINAMIDE+GLYCOLIC ACID KEY INGREDIENTS:

NIACINAMIDE+GLYCOLIC ACID+LIPID COMPLEX
KEY INGREDIENTS: BOTANICAL EXTRACTS+UV FILTER KEY INGREDIENTS: BOTANICAL EXTRACTS+

PANTHENOL
KEY INGREDIENTS: BOTANICAL EXTRACTS+UV FILTER

 LUMINESCENCE LOTION

IT. Shampoo nutriente ristrutturante per 
tutti i tipi di capelli danneggiati. Questa 
straordinaria formula - arricchita con 
Niacinamide+Acido Glicolico - deterge 
e aiuta a rinforzare e riparare la struttura 
dei capelli, restituendo morbidezza e 
lucentezza.
<zGB. Nourishing and re-
structuring shampoo 
for all types of damaged hair. This 
extraordinary formula - enriched with 
Niacinamide+Glycolic Acid - cleanses 
and helps to strengthen and repair the hair 
structure, restoring softness and shine.  

ES. Champú nutriente reestructurante 
para todo tipo de cabello dañado. Esta 
extraordinaria fórmula - enriquecida con
Niacinamida+Ácido Glicólico - limpia y 
ayuda a reforzar y reparar la estructura del 
cabello, devolviendo suavidad y brillo. 

Modo d’uso | Directions | Modo de uso:
applicare sui capelli bagnati. Massaggiare. 
Sciacquare abbondantemente. | Apply to 
wet hair. Massage. Rinse thoroughly. | 
Aplicar sobre el cabello mojado. Masajear. 
Aclarar abundantemente.

IT. Maschera intensiva nutriente 
ristrutturante per tutti i tipi di capelli 
danneggiati. Questa straordinaria 
formula - arricchita con Niacinamide 
+Acido Glicolico – apporta nutrizione
profonda senza appesantire, aiuta a 
rinforzare e riparare la struttura dei capelli, 
restituendo morbidezza e lucentezza. 
GB. Intensively nourishing and 
restructuring mask for all types of damaged 
hair. This extraordinary formula - enriched 
with Niacinamide+Glycolic Acid - provides 
deep nutrition without weighing down the 
hair, helps to strengthen and repair the 
hair structure, restoring softness and shine.
ES. Mascarilla intensiva nutriente 
reestructurante para todo tipo de 
cabello dañado. Esta extraordinaria 
fórmula - enriquecida con Niacinamida
+Ácido Glicólico - aporta nutrición 
profunda sin apelmazar, ayuda a 
reforzar y reparar la estructura del 
cabello, devolviendo suavidad y brillo. 
Modo d’uso | Directions | Modo de uso:
Applicare dopo lo shampoo sui 
capelli umidi e pettinare. Lasciare
agire 5 minuti. Risciacquare. | Apply 
after shampooing on damp hair and 
comb. Leave on for 5 minutes. Rinse.
| Aplicar después del champú sobre
el cabello húmedo y peinar. Dejar
 actuar 5 minutos. Aclarar.

IT. Lozione ultra-leggera nutriente 
illuminante, per capelli secchi/opachi/
indeboliti. Trattamento intensivo di 
luminosità e nutrizione, rende i ca-
pelli estremamente morbidi e lucenti. 
Arricchito con Niacinamide+Acido 
Glicolico+Complesso Lipidico. 
GB. Ultra-light, nourishing and illuminating 
lotion, for dry/dull/weakened hair. This 
intensive treatment makes the hair 
extremely soft and shiny, for a brighter 
and healthier look. Enriched with
N i aci nam i de +Glycol i c  A ci d+Li pi d
Complex. 
ES.  Loción ultra-ligera nutriente 
iluminadora, para cabellos secos/
opacos/débiles. Tratamiento intensivo 
de brillo y nutrición, deja el cabello 
extremadamente suave y brillante. 
Enriquecido con Niacinamida+Ácido 
Glicólico+Complejo Lipídico. 
Modo d’uso | Directions | Modo de uso:  
Applicare sui capelli umidi. Distribuire 
uniformemente. Lasciare in posa 
qualche minuto. RISCIACQUARE.
| Apply to damp hair. Distribute evenly. 
Leave on for a few minutes. RINSE.| 
Aplicar sobre el cabello húmedo. 
Distribuir uniformemente. Dejar aplicado 
durante unos minutos. ACLARAR.

NUTRINUTRINUTRI BOTANICAL HYDRA BOTANICAL HYDRA BOTANICAL HYDRA
GENTLE HYDRATING SHAMPOO REFRESHING DRY SHAMPOO 10 IN 1 LEAVE-IN SPRAY MASK

IT. Maschera spray 10 in 1 senza risciacquo: 
1. Nutrizione intensa 2. Controllo crespo 
3. Protezione termica 4. Pettinabilità 
istantanea 5. Brillantezza 6. Protezione 
colore 7. Effetto seta 8. Prevenzione doppie 
punte 9. Volume 10. Capelli profumati. 

GB. 10 in 1 leave-in spray mask: 1. Deep 
nourishment 2. Frizz control 3. Thermal 
protection 4. Instant detangle 5. High shine  
6. Color protection 7. Softness 8. Split ends 
prevention 9. Volume 10. Scented hair. 

ES. Mascarilla espray 10 en 1 sin 
aclarado: 1. Nutrición intensa 2. Controlo 
efecto crespo 3. Protección térmica  
4. Peinabilidad instantánea 5. Brillo 
6. Protección color 7. Efecto seda 8. 
Prevención dobles puntas 9. Volumen 10. 
Cabello perfumado. 

Modo d’uso | Directions | Modo de uso:   
Vaporizzare direttamente su capelli umidi,  
non risciacquare. | Spray directly over 
damp hair, do not rinse. | Vaporizar 
directamente sobre el cabello húmedo, no 
aclarar.

150 ml
P01G012150

250 ml
P06A046250

150 ml
FARSHAHYDRADRY

IT.  Shampoo idratante lenit ivo 
delicato, uso quotidiano, per capelli 
secchi. Formula ex tra delicata, 
infusa con Estratti Botanici+UV filter,
deterge delicatamente capelli e
cuoio capelluto, per capelli f reschi,
sani  e  luminosi. Dermatologicamente
testato su pelli sensibili . 
GB. Gentle soothing and 
hydrating shampoo, for daily use,
especially designed for dr y hair.
It s ex tra delicate formula, infused
with Botanical Extracts+UV filter, gently 
cleanses hair and scalp, for f resh,
healthy and shiny hair. Dermatologically
tested on sensitive skin. 
ES. Champú hidratante calmante 
delicado, uso cotidiano, para cabellos 
secos. Fórmula extra delicada, infundida 
con Extractos Botánicos+Filtro UV, 
limpia delicadamente el cabello y el 
cuero cabelludo, para cabellos frescos, 
sanos y brillantes. Dermatológicamente 
probado en pieles sensibles.
Modo d’uso | Directions | Modo de uso: 
applicare sui capelli bagnati. Massaggiare. 
Sciacquare abbondantemente | Apply 
to wet hair. Massage. Rinse thoroughly. 
| Aplicar sobre elcabello mojado. 
Masajear. Aclarar abundantemente. 

IT. Shampoo secco rinfrescante. 

GB. Refreshing dry shampoo. 

ES. Champú seco refrescante. 

Modo d’uso | Directions | Modo de uso:
AGITARE BENE. Vaporizzare uniformement 
e a 15-20 cm di distanza dalla radice dei 
capelli. Lasciare agire, poi spazzolare o 
modellare con le mani. | SHAKE WELL.
Spray evenly 15-20 cm away from the hair 
root. Leave to act, then brush or style 
with your hands. | AGITAR BIEN. Vaporizar 
uniformemente a 15-20 cm de distancia 
de la raíz del cabello. Dejar actuar, luego 
peinar y modelar con las manos.

Scansiona il QR code per visualizzare
il video tutorial.
Scan the QR code to visualize the 
tutorial video.
Escanea el código QR para ver el 
video tutorial.
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CUR L
SILVER SHAMPOO SILVER  MASKILLUMINATING SHAMPOO

KEY INGREDIENTS:  HYALURONIC ACID+VITAMIN E KEY INGREDIENTS: HYALURONIC ACID
+VIOLET PIGMENT

KEY INGREDIENTS: HYALURONIC ACID
+VIOLET PIGMENT

IT. Shampoo viola neutralizzante per 
capelli grigi, biondi decolorati e con 
mèches. Con Acido Ialuronico, deterge e 
aiuta a neutralizzare i toni gialli. 

GB.  Neutralizing violet shampoo 
especially designed for grey, bleached 
blonde and highlighted hair. With 
Hyaluronic Acid, it cleanses and helps to 
neutralize yellow tones.

ES. Neutralizing violet shampoo 
especially designed for grey, bleached 
blonde and highlighted hair. With 
Hyaluronic Acid, it cleanses and helps to 
neutralize yellow tones.

Modo d’uso | Directions | Modo de uso:  
indossare guanti adeguati. Applicare sui 
capelli umidi, emulsionare lasciare in posa 
2-3 min., risciacquare abbondantemente.
 | Wear suitable gloves. Apply to damp 
hair, emulsify, leave for 2-3 minutes, 
rinse. | Utilice guantes adecuados. Aplicar 
sobre el cabello húmedo, emulsionar 
dejar aplicado 2-3 min., aclarar 
abundantemente. 

IT. Maschera viola per capelli 
grigi, decolorati e con mèches.  
Con Acido Ialuronico, idrata e neutralizza 
i riflessi indesiderati gialli/arancioni. 
GB. Silver mask hydrates hair and 
neutralizes unwanted yellow/orange 
tones.
ES. Mascarilla violeta neutralizadora 
para cabellos grises, rubios decolorados 
y con mechas. Con Ácido Ialurónico, 
hidrata el cabello y neutraliza los reflejos 
amarillos/naranjas indeseados. 
Modo d’uso | Directions | Modo de uso:  
indossare i guanti protettivi. Applicare su 
capelli lavati e tamponati. Lasciare in posa 
5 min. Risciacquare abbondantemente. 
| After shampooing, towel dry hair and 
wear protective gloves. Distribute evenly 
over hair. Leave on for 5 min. Rinse 
thoroughly. | Después del champú, secar 
el cabello con una toalla y usar guantes 
protectores. Aplicar sobre el cabello.  
Dejar aplicado 5 min. Aclarar 
abundantemente.

IT. Shampoo idratante illuminante 
per tutti i tipi di biondo. Formulato 
con Acido Ialuronico+Vitamina E,
per capelli più luminosi, forti e 
leggeri. Ideale in una hair routine con  
BLONDE hyaluronic conditioner o COOL 
BLONDE Silver Mask. 
GB. Illuminating and hydrating 
shampoo for all blonde hair types. 
Formulated with Hyaluronic 
Acid+Vitamin E, for brighter, stronger 
and lighter hair. Ideal when paired with 
our BLONDE hyaluronic conditioner 
or COOL BLONDE Silver Mask. 
ES. Champú hidratante iluminador para 
todo tipo de pelo rubio. Formulado 
con Ácido Ialurónico+Vitamina E, 
para cabellos más brillantes, fuertes 
y ligeros. Ideal en una rutina capilar 
con BLONDE hyaluronic conditioner o  
COOL BLONDE Silver Mask.
Modo d’uso | Directions | Modo de uso:  
applicare sui capelli bagnati. Massaggiare. 
Sciacquare abbondantemente. | Apply 
to wet hair, gently massage and rinse. 
| Aplicar sobre el cabello mojado. 
Masajear. Aclarar abundantemente.

250 ml
P06AP06A049250

250 ml
P06A050250

1000 ml
P06A0501000

250 ml
P01F008250

BLONDE BLONDECOOL BLONDE COOL BLONDE
HYALURONIC CONDITIONER DEFINITION-VOLUME SHAMPOO SUBLIME OIL HAIR&BODY

99% NATURAL ORIGIN INGREDIENTS

IT. Olio secco multifunzionale, nutre, 
apporta morbidezza, illumina capelli e 
corpo. 

GB. Multi-purpose dry oil. 
Nourishes, softens, illuminates hair  
and body. 

ES. Aceite en seco multiuso. Nutre, suaviza, 
ilumina el cabello y el cuerpo. 

Modo d’uso | Directions | Modo de uso:   
vaporizzare direttamente sul corpo o sui 
capelli umidi o asciutti. | Spray directly 
on body or wet or dry hair. | Aplicar 
directamente sobre el cuerpo o sobre el 
cabello húmedo o seco.

250 ml
P06A051250

250 ml
P01A045250

100 ml
P05B031100

IT.  Balsamo idratante incredibile con 
Acido Ialuronico+Vitamina E per tutti i 
tipi di capelli biondi. Questo balsamo dalla 
texture cremosa color lilla, ha il potere 
nutriente di una maschera e la leggerezza 
di un balsamo. Ideale in una hair routine 
con BLONDE illuminating shampoo o 
BLONDE silver shampoo. 
GB.  Incredible hydrating conditioner
with Hyaluronic Acid+Vitamin E for 
all types of blonde hair. This creamy 
lilac-colored conditioner has the 
nourishing power of a mask and the 
lightness of a conditioner. Ideal when 
paired with our BLONDE illuminating 
shampoo or BLONDE silver shampoo.  
ES. Increíble bálsamo hidratante con 
Ácido Ialurónico+Vitamina E para todo 
tipo de cabello rubio. Este bálsamo de 
textura cremosa color lila tiene el poder 
nutritivo de una mascarilla y la ligereza 
de un bálsamo. Ideal en una rutina capilar 
con los BLONDE illuminating shampoo o 
BLONDE silver shampoo. 
Modo d’uso | Directions | Modo de uso: 
applicare sui capelli umidi, emulsionare 
lasciare in posa 2-3 min., risciacquare. | 
Apply to damp hair, emulsify, leave for 2-3 
minutes, rinse. | Aplicar sobre el cabello 
húmedo, emulsionar dejar aplicado 2-3 
min., aclarar.

IT. Shampoo nutriente delicato per capelli 
ricci e molto ricci. Deterge delicatamente 
cuoio capelluto e capelli, rimuovendo 
impurità e residui. Formula arricchita con 
Ceramide+Glicerina, idrata, rivitalizza e 
aiuta a valorizzare e definire i ricci senza 
appesantirli.
GB. Gentle nourishing shampoo 
specifically designed for curly and very 
curly hair. It gently cleanses the scalp 
and hair, removing impurities and 
residues. Its formula is enriched with 
Ceramide+Glycerin, thus hydrating, 
revitalizing and enhancing curls’ definition 
without weighing them down. 
ES. Champú nutriente delicado para 
cabellos rizados y muy rizados. Limpia 
delicadamente el cuero cabelludo y 
el cabello, eliminando impurezas y 
residuos. Fórmula enriquecida con 
Ceramida+Glicerina, hidrata, revitaliza 
y ayuda a realzar y definir los rizos sin 
apelmazarlos. 
Modo d’uso | Directions | Modo de uso:
applicare sui capelli bagnati. Massaggiare. 
Sciacquare abbondantemente. | Apply 
to wet hair. Massage. Rinse thoroughly.| 
Aplicar sobre el cabello mojado. Masajear. 
Aclarar abundantemente.

KEY INGREDIENTS: HYALURONIC ACID+VITAMIN E KEY INGREDIENTS: CERAMIDE+GLYCERIN KEY INGREDIENTS: CERAMIDE+OIL BLEND
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LEAVE-IN SPRAY MISTDETOX PHYTO-PEELING BALANCING SOOTHING SHAMPOO
DI VA LENT ST I M UL AT E ST I M UL AT E PUR IF Y

R EGUL AT E

KEY INGREDIENTS: BOTANICAL BLEND+MENTHOLKEY INGREDIENTS: JOJOBA MICRO-BEADS
+MEDITERRANEAN HERBS

KEY INGREDIENTS: GLYCERIN+MENTHOL

IT. Spray rinfrescante volumizzante, 
senza risciacquo per una cute 
riequilibrata, radici voluminose e 
capelli sublimati. Ideale come post 
trattamento chimico.

GB. Refreshing volumizing mist spray, no 
rinse for rebalanced scalp, voluminous
roots and sublimated hair. Ideal as a 
post chemical treatment.

ES. Espray refrescante, voluminizador, 
sin aclarado para reequilibrar el cuero 
cabelludo, dar volumen a las raíces y 
sublimar el cabello. Ideal como post 
tratamiento químico.

Modo d’uso | Directions | Modo de uso:  
applicare direttamente sul cuoio capelluto. 
Non risciacquare. | Apply directly onto scalp.  
Do not rinse. |  Aplicar directamente
el cuero cabelludo. No aclarar.

IT. Peeling pre-shampoo, combinazione
esclusiva di agenti purificanti altamente 
efficaci e speciali microsfere ad effetto 
esfoliante. Rimuove forfora, sebo in eccesso
e residui, preparando capelli e cuoio 
capelluto ai trattamenti.
GB. Treatment pre-shampoo. This formula
is an exclusive combination of highly 
effective purifying agents and special 
micro-beads to help exfoliate the scalp 
and remove flakes, excess oil and product 
residue. Ideal to prepare the hair and scalp 
before any yreatments.  
ES. Peeling pre-lavado, combinación
exclusiva de agentes purificantes 
altamente   eficaces y microesferas de 
efecto exfoliante. Elimina la caspa, el 
exceso de sebo y los residuos de productos. 
Ideal para preparar el cabello y el cuero 
cabelludo para cualquier tratamiento. 
Modo d’uso | Directions | Modo de uso:  
applicare direttamente sulla cute. 
Massaggiare delicatamente per circa
5 min. emulsionando con acqua se 
necessario. Sciacquare e procedere allo 
shampoo. | Apply an adequate amount 
of product directly on the scalp. Massage
gently for about 5 min., lathering with water
if necessary. Rinse and wash with the 
shampoo. | Aplicar sobre el cuero 
cabelludo. Masajear delicadamente 
durante unos 5 min. emulsionando
con agua si es necesario. Aclarar y 
proceder con el champú. No aplicar 
si el cuero cabelludo está sensible, 
irritado o dañado. No dejar al alcance
de los niños. Producto profesional.

IT. Shampoo equilibrante lenitivo per 
radici grasse e lunghezze sensibilizzate.
Arricchito con Glicerina+Mentolo, 
idrata delicatamente le lunghezze, 
purifica il cuoio capelluto, donando 
volume per capelli freschi, leggeri e puliti.  
GB. Balancing soothing shampoo for 
oily roots and dry ends. Enriched with 
Glycerin+Menthol, gently nourishes 
lengths and purifies the scalp while 
gives volume. Hair is clean, fresh and 
lighteweight.
ES.  Champú equilibrante calmante para 
raíces grasas y largos sensibilizados. 
Enriquecido con Glicerina+Mentol, 
hidrata delicadamente los largos, 
purifica el cuero cabelludo y aporte
volumen, para cabellos limpios,
frescos y ligeros.  
Modo d’uso | Directions | Modo de uso:
applicare sui capelli bagnati. Massaggiare. 
Sciacquare abbondantemente. |  Apply 
to wet hair, massage gently and rinse. | 
Aplicar sobre el cabello mojado. Masajear. 
Aclarar abundantemente.

100 ml
P05B030150

250 ml
P01B006150

HAIR LOSS CONTROL SHAMPOO DANDRUFF CONTROL SHAMPOO

SEBO CONTROL SHAMPOO

KEY INGREDIENTS: MENTHOL+VITAMIN E

KEY INGREDIENTS: PIROCTONE OLAMINE+PANTHENOL

KEY INGREDIENTS: PLANOXIL RG+
ARGININE+SERINE+THREONINE 

KEY INGREDIENTS: PLANOXIL RG+
ARGININE+SERINE+THREONINE 

IT. Shampoo energizzante densificante 
per capelli deboli a rischio caduta. Azione 
stimolante sul cuoio capelluto. I capelli 
riacquistano corpo, volume e densità. 
Arricchito con Planoxil RG+Arginine+
Serine+Threonine.

GB. Energising shampoo for thinning 
hair, prone to hair loss. Scalp-stimulating 
effect, densifying action. Adds body and 
volume. Hair is left feeling thicker. 
Enriched with Planoxil RG+Arginine+
Serine+Threonine. 

ES. Champú energizante densificante
para cabellos finos con riesgo de caída. 
Acción estimulante sobre el cuero 
cabelludo. El cabello recobra cuerpo, 
volumen y densidad. Enriquecido con 
Planoxil RG+Arginine+Serine+Threonine.

Modo d’uso | Directions | Modo de uso:  
applicare sui capelli umidi, emulsionare e 
risciacquare. | Apply to wet hair, massage 
gently and rinse. | Aplique sobre el cabello 
mojado, masajee suavemente y enjuague.

IT. Shampoo purificante rinfrescante per 
cuoio capelluto con forfora secca o grassa. 
GB. Refreshing purifying shampoo assists 
in reducing dry and oily dandruff. 
ES. Champú purificant refrescantepara 
cuero cabelludo con caspa seca o grasa. 

250 ml
P06A042250

250 ml
P06A045250

1000 ml
 P06A0421000

1000 ml
P06A0451000

250 ml
P06A043250

250 ml
P06A044250

IT.  Shampoo  sebo regolatore  a lunga 
durata per cuoio capelluto ad eccessiva 
produzione di sebo. 
GB. Long lasting balancing shampoo for
oily scalps. Regulates excessive sebum
production.
ES. Champú seborregulador de larga
duración para cuero cabelludo con 
producción de sebo excesiva. 

HAIR-LOSS CONTROL LOTION

IT. Lozione intensiva energizzante. 
Programma avanzato per capelli deboli, 
a rischio caduta. Formulato con Planoxil 
RG+Arginine+Serine+Threonine svolge 
un’azione stimolante sul cuoio capelluto.
Aiuta a incrementare la profondità
e la dimensione dei follicoli piliferi.
GB. Intensive energising lotion. Advanced
programme for thinning hair, prone 
to hair loss. Formulated with Planoxil 
RG+Arginine+Serine+Threonine, provides
scalp-stimulating effect. Adds body 
and volume. Hair is left feeling thicker.
ES. Loción intensiva energizante. 
Programa avanzado para cabellos débiles,
con riesgo de caída. Formulada con 
Planoxil RG+Arginine+Serine+Threonine,
desempeña una acción estimulante
en el cuero cabelludo. El cabello 
recobra cuerpo, volumen y densidad.
Modo d’uso | Directions | Modo de 
uso:    Usando l’applicatore aprire la fiala 
ed applicare il contenuto direttamente 
sul cuoio capelluto, sezione per sezione. 
Massaggiare. NON RISCIACQUARE. | Using 
the applicator, open the vial and apply 
its content directly onto scalp, section 
by section. Massage thoroughly. DO NOT 
RINSE OUT |  Utilizando el aplicador, 
abrir la ampolla y aplicar el contenido 
directamente sobre el cuero cabelludo, 
sección por sección. Masajear. NO 
ENJUAGAR. 

12 X 8 ML
P05A027COFA



250 ml
P01F013250

250 ml
P01F012250

250 ml
P01F009250

250 ml
P01F014250

250 ml
P01F011250

250 ml
P01F010250
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COOL BROWNWARM BROWN RED

ACIDIC PH. ACIDIC PH.ACIDIC PH. ACIDIC PH.ACIDIC PH. ACIDIC PH.

INSTANT COLOURING FLUID INSTANT COLOURING FLUIDINSTANT COLOURING FLUID INSTANT COLOURING FLUIDINSTANT COLOURING FLUID INSTANT COLOURING FLUID

IT.  Elimina i toni caldi per risultati più 
freddi e brillanti sui capelli castani.

GB.  Eliminates warm tones for cooler shi-
ne results on brown hair. 

ES.   Elimina los tonos cálidos para con-
seguir un brillo más fresco en el cabello 
castaño.

Modo d’uso | Directions | Modo de uso: 
lavare i capelli con lo shampoo e 
tamponarli. Indossare i guanti. Applicare 
generosamente sui capelli, lavorando 
sulle lunghezze e punte, emulsionare. 
Lasciare in posa per 3 minuti. Risciaquare 
bene. Per risultati più duraturi, lasciare 
in posa fino a 10 minuti. | Shampoo 
and towel-dry hair. Wear gloves. Apply 
generously to the hair, working through 
lengths and ends, emulsify. Leave on 3 
min. Rinse well. For last longer results, 
leave on up to 10 min. | Lavar con champú 
y secar el cabello con una toalla. Utilizar 
guantes. Aplicar generosamente sobre el 
cabello, trabajando por largos y puntas, 
emulsionar. Dejar actuar 3 min. Enjuagar 
bien. Para resultados más duraderos, 
dejar actuar hasta 10 min.

IT.  Dona profondità e valorizza il balayage 
biondo chiaro/medio e castano con fini-
tura castano caldo.

GB.  Adds richness and enhances light/
medium blonde and brunette balayage 
with a warm brown finish. 

ES.   Aporta intensidad y realza el balaya-
ge rubio claro/medio y castaño con un 
acabado marrón cálido.

Modo d’uso | Directions | Modo de uso: 
lavare i capelli con lo shampoo e 
tamponarli. Indossare i guanti. Applicare 
generosamente sui capelli, lavorando 
sulle lunghezze e punte, emulsionare. 
Lasciare in posa per 3 minuti. Risciaquare 
bene. Per risultati più duraturi, lasciare 
in posa fino a 10 minuti. | Shampoo 
and towel-dry hair. Wear gloves. Apply 
generously to the hair, working through 
lengths and ends, emulsify. Leave on 3 
min. Rinse well. For last longer results, 
leave on up to 10 min. | Lavar con champú 
y secar el cabello con una toalla. Utilizar 
guantes. Aplicar generosamente sobre el 
cabello, trabajando por largos y puntas, 
emulsionar. Dejar actuar 3 min. Enjuagar 
bien. Para resultados más duraderos, 
dejar actuar hasta 10 min.

IT. Trasforma i capelli biondi o ravviva e 
mantiene i toni rossi vibranti. Capelli più 
chiari, risultato più luminoso.

GB.  Transforms blonde hair or revives 
and maintains vibrant red tones. The 
lighter the hair, the brighter the result. 

ES. Transforma el cabello rubio o reaviva
y mantiene los tonos rojos vibrantes. 
Cuanto más claro sea el cabello, más bril-
lante será el resultado.

Modo d’uso | Directions | Modo de uso: 
lavare i capelli con lo shampoo e 
tamponarli. Indossare i guanti. Applicare 
generosamente sui capelli, lavorando 
sulle lunghezze e punte, emulsionare. 
Lasciare in posa per 3 minuti. Risciaquare 
bene. Per risultati più duraturi, lasciare 
in posa fino a 10 minuti. | Shampoo 
and towel-dry hair. Wear gloves. Apply 
generously to the hair, working through 
lengths and ends, emulsify. Leave on 3 
min. Rinse well. For last longer results, 
leave on up to 10 min. | Lavar con champú 
y secar el cabello con una toalla. Utilizar 
guantes. Aplicar generosamente sobre el 
cabello, trabajando por largos y puntas, 
emulsionar. Dejar actuar 3 min. Enjuagar 
bien. Para resultados más duraderos, 
dejar actuar hasta 10 min.

COPPER GOLD BLONDE FROZEN LILAC

IT. Ravviva e mantiene le tonalità ramate. 
Capelli più chiari, risultato più luminoso.

GB. Revives and maintains vibrant copper 
tones. The lighter the hair the brighter the 
result. 

ES. Reaviva y mantiene los tonos cobrizos 
vibrantes. Cuanto más claro sea el cabello, 
más brillante será el resultado.

Modo d’uso | Directions | Modo de uso: 
lavare i capelli con lo shampoo e 
tamponarli. Indossare i guanti. Applicare 
generosamente sui capelli, lavorando 
sulle lunghezze e punte, emulsionare. 
Lasciare in posa per 3 minuti. Risciaquare 
bene. Per risultati più duraturi, lasciare 
in posa fino a 10 minuti. | Shampoo 
and towel-dry hair. Wear gloves. Apply 
generously to the hair, working through 
lengths and ends, emulsify. Leave on 3 
min. Rinse well. For last longer results, 
leave on up to 10 min. | Lavar con champú 
y secar el cabello con una toalla. Utilizar 
guantes. Aplicar generosamente sobre el 
cabello, trabajando por largos y puntas, 
emulsionar. Dejar actuar 3 min. Enjuagar 
bien. Para resultados más duraderos, 
dejar actuar hasta 10 min.

IT. Ravviva i capelli biondo chiaro e con 
mèches con intense tonalità dorate.

GB. Revives light blonde and highlighted 
hair with rich golden tones. 

ES. Reaviva el rubio claro y el cabello con 
reflejos con ricos tonos dorados.

Modo d’uso | Directions | Modo de uso:
lavare i capelli con lo shampoo e 
tamponarli. Indossare i guanti. Applicare 
generosamente sui capelli, lavorando 
sulle lunghezze e punte, emulsionare. 
Lasciare in posa per 3 minuti. Risciaquare 
bene. Per risultati più duraturi, lasciare 
in posa fino a 10 minuti. | Shampoo 
and towel-dry hair. Wear gloves. Apply 
generously to the hair, working through 
lengths and ends, emulsify. Leave on 3 
min. Rinse well. For last longer results, 
leave on up to 10 min. | Lavar con champú 
y secar el cabello con una toalla. Utilizar 
guantes. Aplicar generosamente sobre el 
cabello, trabajando por largos y puntas, 
emulsionar. Dejar actuar 3 min. Enjuagar 
bien. Para resultados más duraderos, 
dejar actuar hasta 10 min. 

IT. Crea sofisticate tonalità lilla. Capelli 
più chiari, risultato più luminoso, lilla più 
luminoso.

GB. Creates sophisticated lilac tones. 
The lighter the hair, the brighter the lilac. 

ES. Crea tonos lilas sofisticados. Capelli 
más chiari, risultato más luminoso, lilla 
más luminos.

Modo d’uso | Directions | Modo de uso: 
lavare i capelli con lo shampoo e 
tamponarli. Indossare i guanti. Applicare 
generosamente sui capelli, lavorando 
sulle lunghezze e punte, emulsionare. 
Lasciare in posa per 3 minuti. Risciaquare 
bene. Per risultati più duraturi, lasciare 
in posa fino a 10 minuti. | Shampoo 
and towel-dry hair. Wear gloves. Apply 
generously to the hair, working through 
lengths and ends, emulsify. Leave on 3 
min. Rinse well. For last longer results, 
leave on up to 10 min. | Lavar con champú 
y secar el cabello con una toalla. Utilizar 
guantes. Aplicar generosamente sobre el 
cabello, trabajando por largos y puntas, 
emulsionar. Dejar actuar 3 min. Enjuagar 
bien. Para resultados más duraderos, 
dejar actuar hasta 10 min.

INSTANT COLOURING FLUID

Scansiona il QR code per visualizzare
il video tutorial.
Scan the QR code to visualize the 
tutorial video.
Escanea el código QR para ver el 
video tutorial.

Scansiona il QR code per visualizzare
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Scan the QR code to visualize the 
tutorial video.
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Scansiona il QR code per visualizzare
il video tutorial.
Scan the QR code to visualize the 
tutorial video.
Escanea el código QR para ver el 
video tutorial.



Scansiona il QR code per guardare 
il tutorial della linea ONELY
Scan the QR code to watch the 
ONELY family tutorial.
Escanea el código QR para ver el 
tutorial de la linea ONELY

Scansiona il QR code per guardare 
il tutorial dello Shampoo Secco.
Scan the QR code to watch the Dry 
Shampoo tutorial
Escanea el código QR para ver el 
tutorial del Champú Seco.

200 ml
 FARSHAONEBOT200ML

150ml
FARSHADRY

150 ml
 FARMASPRAONELY150ML
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THE BOTANICAL 
HAIRCARE

10 IN 1 
THE ONE & ONLY THE BOTANICAL SHAMPOO THE DRY SHAMPOO

KEY INGREDIENTS: ALOE + UV FILTER KEY INGREDIENTS: RICE STRACH & PANTHENOLKEY INGREDIENTS: BOTANICAL EXTRACTS

IT. Maschera Spray senza risciacquo 10 
in 1. Per capelli stupendi, luminosi, sani 
e notevolmente più soffici.  10 benefici: 
1 . Nutrizione intensa  2. Controllo effetto 
crespo e antistatico 3. Protezione termica 
4. Districante istantaneo 5. Intensa brillantezza
6. Protezione colore 7. Capelli morbidi e 
setosi 8. Prevenzione doppie punte 9. Piú 
corpo e volume 10. Capelli profumati.
GB. 10 in 1 Onely leave-in Mask. Provides 
10 sublime benefits for stunning hair, with 
renewed shine, health and improved texture.
10 benefits: 1 . Deep nourishment 2. Frizz 
and “fly away” control 3. Thermal pro-
tection 4. Instant detangling 5.High shine 
6. Color Protection 7.Silky and soft hair 8. 
Split ends prevention 9. Adds volume 
and body 10. Scented hair
ES. 10 en 1 Máscara en spray sin 
enjuague. Para un cabello sano, brillante 
y más suave. 10 beneficios: 1 . Hidratación 
intensa  2. Anti encrespamiento y antiestático 
3. Protección térmica 4. Desenredante 
instantáneo 5. Brillo intenso  6. Protección 
del color 7. Cabello suave y sedoso 8. 
Previene las puntas abiertas 9. Más cuerpo 
y volumen 10. Cabello perfumado.
Modo d’uso | Directions | Modo de uso: 
vaporizzare direttamente su capelli umidi,
non risciaquare.  Oppure, su capelli 
asciutti, applicare sul palmo della mano 
e distribuire sulle lunghezze | spray directly 
over damp hair, do not rinse. Or, apply on 
the palm of the hand and distribute evenly 
on dry hair. | pulverizar directamente 
sobre el cabello húmedo, no enjuagar. O 
sobre cabello seco, colocar en la palma 
de la mano y aplicar de medios a puntas.

IT. Botanical Shampoo 10 in 1. Ricco 
shampoo infuso con oli ed estratti botanici. 
Per tutti i tipi di capelli.  10 benefici: 1 . 
Uso quotidiano  2. Ricca infusione 3. 
Capelli setosi 4. Preserva il colore 5. 
Riduce l’effetto crespo  6. Protezione UV 7. 
Aumenta la brillantezza 8. Protegge il 
cuoio capelluto 9. Idrata 10. Rivitalizza.
GB. 10 in 1 Botanical Shampoo. Rich 
shampoo infused with botanical oils and 
extracts. For all types of hair. 10 benefits: 
1 . Daily use  2. Rich infusion  3. Extra silkiness 
4. Colour saver 5. Frizz control 6. UV 
protection 7. Boosts shine 8. Balances 
scalp 9. Hydrates 10. Revitalizes.
ES. 10 en 1 Champú Botanico. Exquisito 
champú compuesto por aceites y extractos 
botánicos. Para todo tipo de cabello. 10 
beneficios: 1 . Uso diario  2. Infusión 
3. Extra sedoso 4. Mantiene el color 5. 
Controla el encrespamiento  6. Protección 
UV 7. Aumenta el brillo 8. Equilibra el cuero 
cabelludo 9. Hidrata 10. Revitaliza.
Modo d’uso | Directions | Modo de uso: 
applicare su capelli umidi, emulsionare e 
risciaquare | sapply to wet hair, massage 
gently and rinse | aplicar d sobre el cabello 
mojado, masajear suavemente y enjuagar.

IT.  Shampoo Secco 10 in 1.  
 10 benefici: 1 . Rinfresca  2. Aumenta la 
durata dell’acconciatura 3. Più corpo e 
volume 4. Riduce l’effetto crespo 5. Profumo 
fresco  6. Assorbe l’eccesso di sebo 7. 
Minimo residuo 8. Salva tempo 9. Facile 
da usare 10. Finitura naturale.

GB.  10 in 1 Dry Shampoo.
10 benefits: 1 . Refreshes  2. Style extender 
3. Adds volume 4. Humidity shield 5. Fresh 
scent 6. Absorbs oil 7. No residue 8. Time 
saver 9. Easy to use 10. Natural finish.

ES.  10 en 1 Champú seco.
10 beneficios: 1. Refresca  2. Extensor de 
estilo 3. Añade volumen 4. Escudo contra 
la humedad 5. Aroma fresco  6. Absorbe el 
aceite 7. Sin residuos 8. Ahorra tiempo 9. 
Fácil de usar 10. Acabado natural.

Modo d’uso | Directions | Modo de uso: 
agitare bene. Vapporizzare uniformemente 
a 15 - 20 cm di distanza dalla radice dei 
capelli. Lasciare agire, poi spazzolare o 
modellare con le mani | shake well. Spry 
15-20cm from dry roots. Let dry, then 
brush out or disperse with fingers. | agitar 
bien. Pulverizar a una distancia de 15-20 
cm de la raíz. Dejar secar y moldear con 
las yemas de los dedos.

10 ml
FARSHABOT10ML

A NEW CONCEPT OF LUXURY



100 ml
 FARARGAB

100ml
FARARGELI

1000 ml
 FARSHAARG1000

250 ml
 FARSHAARG250

1000 ml
 FARMASARG1000

250 ml
 FARMASARG250
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KEY INGREDIENTS: ARGAN + AVOCADO + MACADAMIA

IT. Olio secco multifunzionale profumato 
per corpo-viso-mani. Combinando le 
proprietà nutritive e anti-invecchiamento 
dell’olio di Argan con le proprietà idratanti 
e lenitive dell’olio di Avocado e dell’olio di 
Macadamia, viene rapidamente assorbito 
dalla pelle, lasciando corpo, viso e mani 
incredibilmente lisci, morbidi e profumati. 

GB. Multi-use perfumed dr y oil  for 
body-face-hands.Combining the nourishing 
and anti-ageing properties of Argan oil 
with the moisturizing and soothing 
properties of Macadamia oil and Avocado 
oil, it is rapidly absorbed by the skin, leaving 
body, face and hand feeling smooth, 
incredibly soft and magnificently scented. 

ES. Aceite multifuncional seco y perfumado 
para cuerpo, cutis y manos. Combina 
las propiedades nutritivas y de 
antienvejecimiento del aceite de 
Argán con las propiedades hidratantes 
y lenitivas del aceite de Aguacate y 
de Macadamia. La piel lo absorbe 
rápidamente, dejando cuerpo, manos 
y rostro increíblemente lisos, suaves y 
protegidos; al igual que perfumados. 

Modo d’uso | Directions | Modo de uso:
Vaporizzare sulla pelle e massaggiare. Per il 
viso, vaporizzare sulle mani e poi applicare. 
| Spray onto skin and massage. For use 
on the face, spray onto the hands first 
and then apply | Pulverizar sobre la piel y 
masajear. Para el rostro, pulverizar sobre 
las manos y seguidamente aplicar

ARGAN SUBLIME ABSOLUTE

LUXURIOUS 
BEAUTY 
RITUAL

ARGAN SUBLIME ELIXIR
KEY INGREDIENTS: ARGAN OIL

IT. Fluido sublime multiuso all’olio di 
Argan dall’intenso profumo esotico per 
capelli seducenti, morbidi e luminosi. 
Ideale per tutti i tipi di capelli. Risultati 
sublimi: i capelli secchi riscoprono 
nutrimento e morbidezza, i capelli 
danneggiati sono rafforzati e rivitalizzati, 
i capelli maturi riacquistano flessibilità 
e splendore, i capelli indisciplinati diventano 
facili da pettinare.

GB. A sublime multi-use Argan oil Elixir 
with intense exotic fragrance for seductive, 
silky and shiny hair. Ideal for all hair types. 
Sublime Results: renourished and softs 
dry hair, revitalised and strengthened 
damage hair, mature hair regains flexibility 
and shine, unruly hair becomes manageable 
and easy to comb.

ES. Polivalente y sublime elixir a base de 
aceite de argán con una intensa y exótica 
fragancia para crear un cabello sedoso, 
brillante y seductor. Ideal para todo tipo 
de cabello. Resultados Sublimes: brinda 
nutrición y suavidad al cabello, fortalece 
y revitaliza el cabello desfibrado, el cabello 
vuelve a adquirir  flexibilidad y brillo, ayuda 
a la facilidad del peinado.

Modo d’uso | Directions | Modo de uso:
Versare 2 gocce sul palmo della mano, 
distribuire in modo uniforme su medie 
lunghezze e punte dei capelli. | Rub 1-2 
pumps onto the palms of your hands and 
apply evenly through the mid-lengths and 
ends. | extender una o dos aplicaciones 
por las palmas de las manos y aplicar 
uniformemente desde la mitad del cabello 
hasta las puntas

ARGAN SUBLIME SHAMPOO ARGAN SUBLIME MASK
KEY INGREDIENTS: ARGAN OIL

IT. Ricca maschera restitutiva all’olio di 
Argan dall’intenso profumo esotico e dalla 
texture cremosa e dorata, appositamente 
formulata per apportare seducente 
morbidezza, nutrimento profondo ed 
intensa brillantezza ai capelli.Ispirata ad 
antiche tradizioni, questa formula nutre 
la fibra capillare in profondità, lasciando 
i capelli morbidi e luminosi come seta 
grazie ai suoi sublimi ingredienti attivi e ai 
preziosi cristalli di Mica.
GB. A rich restorative Argan oil Mask with 
intense exotic fragrance and golden creamy 
texture, specially designed to bring lush 
softness, shine and nourishment to the 
hair. Inspired by ancient tradition, this 
formula nourishes the hair fibre while 
creating soft, shiny, silky perfection thanks 
to its gently active ingredients and the 
precious Mica crystals.
ES. Rica y restauradora mascarilla a base 
de aceite de argán con una intensa y 
exótica fragancia y una textura cremosa y 
dorada, especialmente diseñada para 
aportar una intensa suavidad, brillo e 
hidratación al cabello. Esta fórmula, 
inspirada en las tradiciones ancestrales, 
nutre la fibra capilar al tiempo que aporta 
una suavidad, un brillo y un tacto sedoso 
perfectos gracias a sus ingredientes 
cuidadosamente activos y a los preciados 
cristales de mica.
 
Modo d’uso | Directions | Modo de uso:
Applicare sui capelli bagnati, massaggiare
e lasciare in posa 3-5 minuti. Risciacquare. 
| Apply generously to wet hair, massage 
and leave on hair 3-5 minutes. Rinse | 
Aplíquela generosamente sobre el cabello 
húmedo mediante un masaje y déjela 
actuar de 3 a 5 minutos. Enjuague.

IT. Lussuoso shampoo nutriente all’olio 
di Argan dall’intenso profumo esotico, 
appositamente formulato per ottenere 
capelli morbidi, seducenti e piacevoli al tat-
to. L’esclusiva formula Sulphate free e con 
tensioattivi di origine vegetale, deterge 
delicatamente ed è ideale per tutti i tipi 
di capelli.

GB.  A unique, precious, nourishing Argan 
oil Shampoo with intense exotic fragrance 
designed to create healthy, seductive, 
silky hair. This superior Sulphate free 
formula with surfactants derived from raw 
material of vegetable origin, cleans gently 
and it is ideal for all hair types.

ES. Excepcional y lujoso champú hidratante 
a base de aceite de argán con una intensa 
y exótica fragancia diseñado para lograr 
un cabello sedoso, saludable y seductor. 
Esta fórmula superior sin sulfato, con 
tensioactivos procedentes de materias 
primas de origen vegetal, limpia suavemente 
y es ideal para todo tipo de cabello. 

Modo d’uso | Directions | Modo de uso:
Applicare generosamente sui capelli 
bagnati, massaggiare fino ad ottenere 
una schiuma cremosa quindi risciacquare 
i capelli accuratamente. | Apply generously 
to wet hair, massage into a creamy 
lather through to ends, then rinse the 
hair thoroughly. | Aplíquelo generosamente 
sobre el cabello húmedo mediante un 
masaje hasta obtener abundante espuma 
y extiéndalo hasta las puntas.

KEY INGREDIENTS: ARGAN OIL + MICA CRYSTALS

5 ml
FARARGELI5ML

DESK DISPLAY

 FARESPARG



Myrtle & Orange

arOMa
HOney BiScuit

arOMa

5 lt
 FARSHACOLBB5LT

1000 ml
FARSHACOLBB

250 ml
 FARSHACOLBB250

5 lt
 FARSHANOUBB5LT

1000 ml
 FARSHANOUBB

250 ml
 FARSHANOUBB250
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COLOR SHAMPOO NOURISHING SHAMPOO
KEY INGREDIENTS: FIG EXTRACT & ALMOND MILK KEY INGREDIENTS: ARGAN OIL & HONEY

IT. Shampoo protezione colore e luminosità per capelli 
colorati. Perchè è speciale • Contiene un ricco mix 
antiossidante di Mandorle dolci e Fico • La sua formula 
avanzata deterge e aiuta a prolungare la durata e la 
brillantezza del colore, per capelli setosi, soffici e luminosi 
• pH ottimizzato. La formula con pH basso, aiuta a chiudere 
le cuticole dopo la colorazione • Aroma  esclusivo di Mirto 
Mediterraneo ed Arancia di Sicilia. 

GB. Color protection shampoo for colored hair. Why it’s 
special • Contains an antioxidant-rich mix of Almond milk 
and Fig • Its advanced formula cleans and helps extend 
color-treated hair’s vibrancy, leaving hair silky and shiny 
• The optimized low pH formula helps to close the cuticle 
after colouration • Exclusive Aroma: Mediterranean Myrtle 
and Sicilian Orange.

ES. Champú protección de color y brillo para cabello teñido. 
Por qué es especial • Contiene una mezcla de Almendras 
dulces e Higo, rica en antioxidantes • Su formula avanzada 
limpia y ayuda a prolungar la vivacidad del cabello teñido 
dejandolo sedoso, suave y brillante • pH optimizado. 
Formula con bajo pH ayuda 
a cerrar la cuticula después de la coloración • Aroma 
exclusivo de Mirto Mediterraneo y Naranja Siciliana. 

Modo d’uso    |    Directions    |    Modo de uso: 
Applicare sui capelli umidi, emulsionare e risciacquare. |  
Apply to wet hair, massage gently and rinse. | Aplique sobre 
el cabello mojado, masajee suavemente y enjuague.

IT. Shampoo nutriente per capelli secchi e spenti. Perchè è 
speciale • Arricchito con un prezioso elixir di olio di Argan e Miele. 
Questi leggendari ingredienti naturali sono ricchi di Vitamina 
E e Acidi grassi essenziali • Formula ricca e nutriente,lascia 
i capelli puliti, setosi e nutriti, apporta morbidezza senza 
appesantire i capelli • Aroma: biscotti al miele. 

GB. Nourishing shampoo for dry and dull hair. Why it’s special 
• Enriched with a precious Argan oil elixir and Honey. These 
legendary natural ingredients are rich in Vitamin E and essential 
Fatty acids • Its nutrient-rich formula leaves hair clean, silky and 
nourished. It provides softness without weighing hair down • 
Aroma: Honey biscuits.

ES. Champú nutritivo para cabello seco y opaco. Por qué es 
especial: • Enriquecido con elixir de aceite de Argan y Miel. 
Legendarios ingredientes naturales, ricos de Vitamina E y 
Ácidos grasos esenciales • Su formula rica de nutrientes deja el 
cabello limpio, sedoso y nutrido. Proporciona manejabilidad 
y brillo sin apelmazar el cabello •  Aroma: bizcochos de miel.

Modo d’uso    |    Directions    |    Modo de uso: 
Applicare sui capelli umidi, emulsionare e risciacquare. |  Apply 
to wet hair, massage gently and rinse. | Aplique sobre el cabello 
mojado, masajee suavemente y enjuague.PROFESSIONAL 

HAIRCARE

 backbar
professional haircare 
essential collection

250 ml
P01F007250

COOL BLONDE FLUID
KEY INGREDIENTS: VIOLET PIGMENT & HYDROGEL BASE

IT. Fluido neutralizzante istantaneo per toni gialli e ramati. 
Ideale per capelli biondi, decolorati o grigi. Perchè è speciale 
• Cool Blonde in soli 10 secondi • La formula contiene delle 
che molecole fissanti per pigmenti permettono di sigillare 
l’interazione magnetica delle cariche (positive e negative) 
aumentandone l’efficacia. Inoltre, l’alta concentrazione di 
pigmento viola in combinazione con il tempo di posa permette 
a Cool Blonde Fluid di agire anche su basi ramate. Per questo, 
l’effetto neutralizzante è visibile anche su capelli con base 8, 9 
oltre che 10! • Applicazione facile e mirata.

GB. Instant neutralizing fluid for yellow and copper tones. 
Ideal for blonde, bleached or grey hair. Why it’s special 
• Cool Blonde in just 10 seconds. • The formula contains 
pigment-fixing molecules which, after the magnetic interaction 
of the charges (positive and negative), seal the bond, increasing 
its effectiveness. Moreover, the high concentration of violet 
pigments in combination with the processing time allows 
Cool Blonde Fluid to act also on copper base. This is why the 
neutralizing effect is visible even on hair with base 8, 9 as well as 
10! • Targeted & easy application.

ES. Fluido instantáneo neutralizante para tonos amarillos y 
cobrizos. Ideal para cabellos rubios, decolorados o grises. 
Por qué es especial • Cool Blonde solo en 10 segundos. • La 
formula incluye que, despues de la interacción magnética de 
las cargas (positivas y negativas), sellan la unión aumentando 
así su eficacia. Además, la elevada concentración de pigmentos 
violeta junto al tiempo de procesamiento, permiten a  
Cool Blonde Fluid de ser eficaz también con base cobre. Es por 
eso que el efecto neutralizante es Visible  incluso en el pelo 
con base 8, 9 así como con base 10. • Aplicación dirigida y fácil.

Modo d’uso    |    Directions    |    Modo de uso: 
Lavare i capelli e risciacquare, applicare Cool Blonde Fluid su 
capelli bagnati e massaggiare. Petinare, lasciare in posa da 30 
secondi a 3 minuti e risciacquare. | Wash hair and rinse, apply Cool 
Blonde Fluid to wet hair and massage. Then comb, leave on from 30 
seconds to 3 minutes and rinse thoroughly. | Lavar el pelo, aplicar 
Cool Blond Fluid sobre pelo mojado y masajear. Peinar, dejar en 
posa de 30 segundos a 3 minutos y enjuagar bien. 

discover more



IT. Maschera protezione colore per capelli 
colorati. Perchè è speciale • Arricchita 
con estratto di Semi di Girasole, un 
Superfood ricco di Vitamina E e Acido 
Linoleico • La formula ricca e cremosa, 
aiuta a prolungare la durata del colore, 
districando i capelli e apportando 
luminosità e nutrimento • Aroma: Fiore 
della passione. 

GB. Color protection mask for colored 
hair. Why it’s special • Enriched with 
Sunflower Seed extract, a superfood 
deeply rich in Vitamin E and Linolenic 
Acid • It’s rich and creamy formula helps 
extending color treated hair’s vibrancy 
while detangling, adding shine and 
nourishment • Aroma: Passion flower. 

ES. Máscara protección de color para 
cabello teñido. Por qué es especial • 
Enrriquecido con extracto de Semillas 
de Girasol, un superalimento rico en 
Vitamina E y Ácido Linolénico • Su formula 
rica y super cremosa ayuda a prolungar el 
color del cabello teñido, desenrredando y 
agregando brillo y nutrición • Aroma: Flor 
de la pasión.

Modo d’uso    |    Directions    |    Modo de uso: 
Applicare dopo lo shampoo sui capelli 
umidi e pettinare. Lasciare agire 2-3 
minuti. Risciacquare. |  After shampooing, 
apply to wet hair and comb through. 
Leave on 2-3 minutes. Rinse. | Luego de 
lavar con el champú, aplique sobre el 
cabello mojado y péinelo. Déjelo actuar 
durante 2 o 3 minutos. Enjuague.

pear & geraniuM

arOMa
wild lavander

arOMa
cOcOnut & MangO

arOMa
OrcHid & papaya

Fragrance
paSSiOn FlOwer

arOMa

1000 ml
 FARBALCOLBB

250 ml
 FARBALCOLBB250

1000 ml
 FARBALEXTBB

250 ml
 FARBALEXTBB250

1000 ml
 FARBALRESBB

250 ml
 FARBALRESBB250

5 lt
 FARSHAGENBB5LT

1000 ml
 FARSHAGENBB

250 ml
 FARSHAGENBB250

5 lt
 FARSHAREVBB5LT

1000 ml
 FARSHAREVBB

250 ml
 FARSHAREVBB250
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GENTLE SHAMPOO
KEY INGREDIENTS: LAVENDER & OATS EXTRACT KEY INGREDIENTS: MEDITERRANEAN HERBS

REVITALIZING SHAMPOO

IT. Shampoo delicato uso frequente , per tutti i tipi di capello. 
Perchè è speciale • Contiene Avena e Lavanda, ingredienti 
organici ricchi di proteine e grassi naturali – dalle proprietà 
lenitive ed idratanti. • Formula pH 5.5, delicata per capelli e 
cute. Perfetto per uso quotidiano. Lascia i capelli soffici, puliti e 
luminosi. • Effetto Aromaterapico: calmante, rilassante, solleva 
l’umore. Dermatologicamente testato.

GB.  Daily use gentle shampoo for all hair types. Why it’s 
special • Contains Oats and Lavender, organic ingredients rich 
in protein and fats – with soothing and moisturizing properties  
• Gentle pH 5.5 formula for hair and scalp. It leaves hair clean, 
shiny and supple. • Aroma therapy effect: relaxes and lifts the 
mood. Dermatologically tested.

ES.  Champú suave uso frecuente, para todo tipo de cabello. 
Por qué es especial • Contiene Avena y Lavanda, ingredientes 
organicos ricos en proteinas y grasas saludables, con 
propiedades hidratantes y calmantes • Formula pH 5.5 delicada 
para cabello y cuero cabelludo. Deja el cabello limpio, suave y 
flexible • Su efecto aromaterápico relaja y mejora el estado de 
ánimo. Dermatologicamente provado.

Modo d’uso    |    Directions    |    Modo de uso: 
Applicare sui capelli umidi, emulsionare e risciacquare. |  Apply 
to wet hair, massage gently and rinse. | Aplique sobre el cabello 
mojado, masajee suavemente y enjuague.

IT. Shampoo rIvitalizzante ad azione detox per tutti i tipi di 
capello. Perchè è speciale • Infuso con un mix detossificante 
di 9 erbe* preziose, ricche di Vitamine, Polifenoli e 
Antiossidanti che rinvigorisce e rivitalizza intensamente 
capelli e cute. • Una formula specifica che deterge e 
detossifica, per capelli e cute puliti e dall’aspetto sano • 
Aroma: Pera Nashi e Geranio. 

GB. Daily-use revitalizing shampoo for all hair types. Why it’s 
special • Infused with a 9 herbs* detox mix rich in Vitamins, 
Polyphenols, Antioxidants that noticeably strengthen and 
revitalized the hair and scalp • A targeted formula that 
cleanses and detox leaving the hair and scalp clean and 
healthy-looking. • Aroma: Nashi Pear and Geranium. 

ES. Champú revitalizante detox para todo tipo de 
cabello.  Por qué es especial • Contiene 9 extractos 
herbales* ricos en Vitaminas Polifenoles y Antioxidantes con 
propiedades fortalezedoras y revitalizantes • Una formula 
enfocada para purificar, desintoxicar y dejar el cabello y 
cuero cabelludo con aspecto saludable • Aroma: Pera Nashi 
y Geranio.

Modo d’uso    |    Directions    |    Modo de uso: 
Applicare sui capelli umidi, emulsionare e risciacquare. |  
Apply to wet hair, massage gently and rinse. | Aplique sobre el 
cabello mojado, masajee suavemente y enjuague.

COLOR MASK
KEY INGREDIENTS: SUNFLOWER SEED EXTRACT KEY INGREDIENTS: AVOCADO & WEATH PROTEIN

EXTREME CONDITIONER

IT. Balsamo nutriente intenso per capelli 
secchi. Perchè è speciale • Infuso con un 
mix altamente nutriente di Olio di Avocado 
e Proteine del Grano, Superfood ricchi 
di Acidi Grassi, Tocoferoli e Proteine • 
Formula ultra-idratante, apporta nutrimento 
estremo. Ottimo districante, elimina il 
crespo e lascia i capelli luminosi e setosi 
• Aroma: Cocco e Mango.

GB. Extreme conditioner for dry hair 
and very dry. Why it’s special • Infused 
with a highly nutritious Superfood mix 
of Avocado Oil and Wheat Protein, rich 
in Fatty Acids, Tocopherols and Proteins 
• Ultra moisturising formula that deeply 
nourishes and detangles the hair, controls 
frizz and leaves the hair shiny and silky 
smooth • Aroma: Coconut and Mango. 

ES. Acondicionador extra nutriente para 
cabello seco. Por qué es especial • Integrado 
con una mezcla altamente nutritiva de 
Aceite de Aguacate y Proteinas de Trigo, 
superalimentos ricos en ácidos grasos, 
tocoferoles y proteinas • Formula ultra 
hidratante, nutre profundamente y facilita 
el peinado, elimina la estatica y deja el 
cabello brillante y sedoso • Aroma: Coco 
y Mango.

Modo d’uso    |    Directions    |    Modo de uso:  
Applicare dopo lo shampoo sui capelli 
umidi e pettinare. Lasciare agire 2-3 minuti. 
Risciacquare. |  After shampooing, apply 
to wet hair and comb through. Leave 
on 2-3 minutes.  | Luego de lavar con el 
champú, aplique sobre el cabello mojado 
y péinelo. Déjelo actuar durante 2 o 3 
minutos. Enjuague.

RESTORE CONDITIONER
KEY INGREDIENTS: BETACAROTENE & VITAMINS

IT. Balsamo ristrutturante per capelli 
danneggiati. Perchè è speciale • Contiene 
Betacarotene (Provitamina A), carotenoide 
dalle numerose proprietà: anti radicali liberi, 
riparatrici, protettive e anti-età • Balsamo 
altamente efficace, perfetto per uso 
quotidiano. Aiuta a riparare e proteggere i 
capelli, mantenendoli luminosi, disciplinati 
e soffici • Aroma: Mango e Orchidea.

GB. Deep restoring conditioner for damage 
hair. Why it’s special • Contains Beta-
carotene (Provitamin A), a carotenoid with 
anti-free radical, repairing, protective, and 
anti-ageing properties • A highly effective 
conditioner that is perfect for everyday use. 
It helps to restore and protect the hair shaft, 
while maintaining hair shiny, manageable 
and soft • Aroma: Orchid and Mango.

ES. Acondicionador reestructurante para 
cabello dañado. Por qué es especial 
•  Contiene Betacaroteno (Provitamina 
A), carotenoido con propiedades anti-
radicales libres, reparadoras, protectivas 
y de antienvejecimiento • Acondicionador 
altamente efectivo, ideal para uso diario. 
Ayuda a reparar y proteger el cabello 
manteniendolo brillante, disciplinado y 
suave • Aroma:  Orquídea y Mango.

Modo d’uso    |    Directions    |    Modo de uso:
Applicare dopo lo shampoo sui capelli 
umidi e pettinare. Lasciare agire 2-3 
minuti. Risciacquare. |  After shampooing, 
apply to wet hair and comb through. 
Leave on 2-3 minutes.  | Luego de lavar 
con el champú, aplique sobre el cabello 
mojado y péinelo. Déjelo actuar durante 
2 o 3 minutos. Enjuague.
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Farmavita original classic formulas
IT. Una gamma classica costruita su: formule 
originali, estratti naturali che funzionano, 
alta qualità. 
GB. A classic range built on: original 
formulas, natural extracts that work and 
high quality.
ES. Una gama clásica basada en: fórmulas 
originales, extractos naturales que 
funcionan, y alta calidad.

SPECIFIC 
TREATMENTS

IT. Concentrato a base di Auxina Tricogena 
e Balsamo Fioravanti. La prima è in grado 
di migliorare gli scambi respiratori tra 
radici del capello e circolazione sanguigna. 
Contestualmente, i numerosissimi 
estratti presenti nel Balsamo Fioravanti 
assicurano una decisa azione antiforfora 
e sebo-regolatrice. 

GB. Concentrate composed of Auxina 
Tricogena and Balsamo Fioravanti. 
The first ingredient is able to improve 
metabolic exchanges between hair 
and blood circulation; at the same time 
the many extracts contained in Balsamo 
Fioravanti ensure a sustained action 
against excessive sebum and dandruff.

ES. Concentrado a base de uxina Tricogena 
y Balsamo Fioravant. La primera es 
en grado de mejorar el intercambio 
respiratorio entre la raíz del cabello y la 
circulación sanguínea. Al mismo tiempo, 
los numerosos extractos presentes en 
el Bálsamo Fioravanti, aseguran una 
decisiva acción anti caspa y sebo reguladora.

Modo d’uso | Directions | Modo de uso: 
1. lavare i capelli con lo shampoo TRICOGEN
2. Massaggiare la cute e versare il contenuto 
di una fiala 3. Lasciare agire per qualche 
minuto 4. passare alla piega senza risciacquare. 
| 1. wash the hair with TRICOGEN Shampoo 
2. massage the scalp and apply the contents 
of a vial 3. Leave the product for a few minutes 
4. Style without rinsing the hair| 1. Lavar 
el cabello con el Shampoo Tricogen 2. 
Masajear el cuero cabelludo y verter el 
contenido de una ampolla 3. Dejar actuar 
unos minutos 4. Secar sin enjuagar

IT.  Arricchito con Auxina Tricogena 
e Balsamo Fioravanti, è la versione 
schiumogena a carattere detergente 
della lozione, ciò assicura un tempo di 
permanenza maggiore dei principi attivi 
sul cuoio capelluto. Usare in abbinamento 
con la lozione TRICOGEN.

GB.  Enriched with Auxina Tricogena and 
Balsamo Fioravanti, Shampoo Tricogen 
represents the foaming agent version of 
the lotion with a detergent action. This 
ensures a long-lasting effect of the active 
ingredients on hair. It is recommended the 
use combined with the TRICOGEN lotion.

ES. Enriquecido con: AUXINA TRICOGENA 
y BALSAMO FIORAVANTI, es la versión 
espumosa con acción detergente de 
la loción, esto asegura un tiempo de 
permanencia mayor del principio 
activo sobre el cuero cabelludo. Usar en 
combinación con la Loción Tricogen.

Modo d’uso | Directions | Modo de uso: 
Applicare una dose del prodotto sui capelli 
bagnati e massaggiare. Risciacquare. 
Se necessario, ripetere l’operazione una 
seconda volta.| apply a small amount of 
product on wet hair and lather. Rinse. If 
necessary, repeat the operation one more 
time. | Aplicar una dosis del producto 
sobre el cabello húmedo y masajear. 
Enjuagar. Si es necesario, repetir la 
operación.a puntas.

IT.  Eliminare il sebo in eccesso, combattere
l’insorgere della forfora, prevenire la 
perdita estetica dei capelli: questo è il 
triplice effetto che si può ottenere grazie 
al programma d’urto Tricogen. Un ricco 
trattamento a base di BALSAMO FIORAVANTI,  
un esclusivo e prezioso complesso di 
estratti vegetali dalle molteplici proprietà 
lenitive, rinforzanti e nutrienti e di AUXINA  
TRICOGENA, un complesso a prevalente 
attività stimolante del bulbo pilifero, in 
grado di influenzare effettivamente il ciclo  
fisiologico del capello, rispettandone le fasi.
GB. Eliminating the exceeding sebum,  
fighting the arise of dandruff and preventing 
the aesthetic hair loss: this is the triple 
effect that can be achieved thanks to 
Tricogen contrast program. A rich treatment  
with BALSAMO FIORAVANTI, an exclusive 
and precious vegetal extracts complex 
with various lenitive, strengthening and 
nourishing properties and with AUXINA 
TRICOGENA, a complex with prevailing 
stimulating effect on piliferous bulb, able 
to influence the physiological hair cycle 
while respecting its phases.
ES.  Eliminar el exceso de sebo, combatir 
el surgimiento de la caspa, prevenir la 
pérdida estética del cabello: esto es el triple  
efecto que se puede obtener gracias al 
programa de impacto “Tricogen”. Un rico  
tratamiento a base de BALSAMO FIORAVANTI,  
un exclusivo y precioso complejo de  
extractos vegetales de múltiples propiedades  
lenitivas, reforzante y nutrientes y de AUXINA  
TRICOGENA, un complejo con un efecto 
prevalentemente estimulante del bulbo 
pilífero, en grado de influenciar el ciclo  
fisiológico del cabello, respetando sus fases.

12 x 8ml
FARLOZTRI10

250 ml
 FARSHATRICO

TRICOGEN TECHNOLOGY TRICOGEN SHAMPOO TRICOGEN LOTION
AUXINA TRICOGENA + BALSAMO FIORAVANTI KEY INGREDIENTS:  BALSAMO FIORAVANTI  KEY INGREDIENTS: BALSAMO FIORAVANTI 

100ml
FARLOZTRI1



12 x 8 ml
FARLOZBIOXI

250 ml
FARSHABIOXI

ACTIVE INGREDIENTS BIOXIL SHAMPOO
AUXINA TRICOGENA + CAFFEINE  + VITAMIN E AUXINA TRICOGENA + CAFFEINE  + VITAMIN EAUXINA TRICOGENA + CAFFEINE  + VITAMIN E

BIOXIL LOTION

50 51

AUXINA TRICOGENA
IT. Estratto alcolico vegetale ricavato con 
estrazione selettiva. Si tratta di un particolare 
complesso a prevalente attività stimolante
sul bulbo pilifero. La sua azione migliorativa
bulbare si attiva attraverso una normalizzazione
degli scambi respiratori fra radici del 
capello e circolazione sanguigna.
GB. Alcoholic vegetable extract obtained 
by selective extraction. This is a special 
complex having a stimulating effect on the 
hair bulb. Its improving effect is activated 
normalizing the respiratory exchanges 
between hair roots and blood circulation.
ES. Extracto alcohólico vegetal obtenido 
con extracciones selectivas. Se trata de un 
particular complejo de una prevalerte 
actividad estimulante sobre el bulbo 
pilífero. Su acción mejoradora bulbar se 
activa a través de una normalización del 
intercambio respiratorio entre la raíz del 
cabello y la circulación sanguínea.
CAFFEINE
IT. Grazie alla sua dermocompatibilità può 
essere facilmente assorbita dalla cute, 
migliorando la circolazione periferica cutanea.
GB.  It could be easily absorbed by the skin 
thanks to its compatibility, improving the 
peripherical dermic circulation. 
ES. Gracias a su dermo-compatibilidad 
puede ser fácilmente absorbida por el 
cuero cabelludo, mejorando la circulación 
periférica cutánea.
VITAMIN E
IT. Azione antiossidante. Protegge dai 
radicali liberi.
GB. Antioxidant action. It protects from 
free radicals.
ES. Acción anti oxidante. Protege de los 
radicales libres.

IT.    Trattamento funzionale intensivo per 
la prevenzione della caduta dei capelli, 
senza profumi aggiunti. Le proprietà di 
Bioxil si manifestano grazie alla sinergia 
di due principi attivi: l’Auxina Tricogena in 
grado di migliorare gli scambi respiratori 
tra capello e circolazione sanguigna e la 
Trimetilxantina (caffeina) che ne favorisce 
l’intervento. 
GB.   Functional intensive treatment for the 
prevention of hair loss, without added 
perfumes. The properties of Bioxil Lotion 
are due to the sinergy of two active 
ingredients: Auxina Tricogena, which improves 
metabolic exchanges between hair and 
blood circulation and Trimetilxantina that 
stimulates and encourages this action.
ES.    Tratamiento funcional intensivo para 
la prevención de la caída del cabello, sin 
perfumación. Las propiedades de Bioxil 
se manifiestan gracias a la sinergia de dos 
principios ativos: La Auxina Tricogenain 
grado de mejorar el intercambio respiratorio 
entre el cabello y la circulación sanguínea 
y la Trimetilxantina (cafeína) que favorece 
esta acción.
Modo d’uso | Directions | Modo de uso: 
Lavare i capelli con lo shampoo BIOXIL. 
Massaggiare la cute e versare il contenuto 
di una fiala. Lasciare agire per qualche 
minuto, passare alla piega senza risciacquare.
 | Wash the hair with BIOXIL Shampoo. 
Massage the scalp and apply the contents 
of a vial. Leave the product for a few minu-
tes, style without rinsing the hair. | Lavar el 
cabello con el Shampoo BIOXIL. Masajear 
el cuero cabelludo y verter el contenido 
de una ampolla. Dejar actuar unos minu-
tos, secar sin enjuagar.

IT. Shampoo dermotricoattivo con 
Trimetilxantina e Vitamina E. Deterge 
delicatamente i capelli e purifica la cute, 
preparandola alla lozione Bioxil. I principi 
attivi vegetali rilasciati favoriscono la 
circolazione periferica cutanea e svolgono 
un’azione protettiva. Usare in abbinamento 
con la lozione BIOXIL.

GB. Shampoo enriched with Trimetilxantina 
and Vitamin E. Gently cleanses hair and 
purifies the scalp, preparing them for the 
action of Bioxil lotion. The active ingredients 
released encourage the dermic circulation 
and have also a protective effect. The 
use is recommended combined with the 
BIOXIL lotion.

ES. Shampoo dermo-tricoactivo con 
Trimetilxantina y Vitamina E. Limpia 
delicadamente el cabello y purifica el 
cuero cabelludo, preparándola para recibir 
la Loción Bioxil. Los principios activos 
vegetales que contiene, favorece la 
circulación periférica del cuero cabelludo 
y desarrolla una acción protectiva. Usar 
en combinación con la Loción Bioxil.

Modo d’uso | Directions | Modo de uso: 
Applicare una dose del prodotto sui capelli 
bagnati e massaggiare. Risciacquare. 
Se necessario, ripetere l’operazione una 
seconda volta.| apply a small amount of 
product on wet hair and lather. Rinse. 
If necessary, repeat the operation 
one more time. | Aplicar una dosis del 
producto sobre el cabello húmedo y 
masajear. Enjuagar. Si es necesario, repetir 
la operación.

IT. Trattamento coadiuvante nella 
prevenzione della caduta dei capelli. 
È una composizione di altissima 
qualità, a base di mirati e selezionati 
estratti vegetali. È anche indicata per 
cute con forfora e/o sebo in eccesso.

GB. Lotion for the prevention of hair loss. 
It is an high quality composition for scalp 
and hair based on specific and carefully 
selected vegetal extracts. It is also indicated 
for scalp with dandruff and/or excessive 
sebum.

ES. Tratamiento coadyuvante en la 
prevención de la caída del cabello. Es 
una composición de altísima calidad, a 
base de extractos vegetales específicos 
y seleccionados. También es indicada 
para casos de caspa y/o exceso de 
secreción sebácea.

Modo d’uso | Directions | Modo de uso: 
1. Lavare i capelli con lo shampoo Farmavita 
Noir 2. Massaggiare la cute e versare il 
contenuto di una fiala 3. Lasciare agire 
per qualche minuto 4. passare alla piega 
senza risciacquare. |  | 1. wash the hair 
with Farmavita Noir Shampoo 2. massage 
the scalp and apply the contents of a vial 
3. Leave the product for a few minutes 4. 
Style without rinsing the hair| 1. Lavar el 
cabello con el Champú Farmavita Noir  2. 
Masajear el cuero cabelludo y verter el 
contenido de una ampolla 3. Dejar actuar 
unos minutos 4. Secar sin enjuagar.

IT. Deterge delicatamente i capelli e tonifica 
la cute, lasciando una piacevole sensazione 
di freschezza. Rimuove e previene il sebo 
in eccesso e la forfora. PH 5.5. Usare in 
abbinamento con la lozione Farmavita Noir.

GB. Gently cleanses the hair and tonifies 
the scalp, leaving a pleasant sensation of 
freshness. Removes and prevents excessive 
sebum and dandruff. PH 5.5. Follow with 
Farmavita Noir lotion.

ES. Limpia delicadamente el cabello 
y tonifica el cuero cabelludo, dejando 
una placentera sensación de frescura.
Remueve y previene el exceso de sebo 
y la caspa. Usar en combinación con la 
Loción Farmavita Noir.

Modo d’uso | Directions | Modo de uso: 
applicare una dose del prodotto sui capelli 
bagnati e massaggiare. Risciacquare. 
Se necessario, ripetere l’operazione una 
seconda volta.| apply a small amount of 
product on wet hair and lather. Rinse. If 
necessary, repeat the operation one more 
time. | Aplicar una dosis del producto 
sobre el cabello húmedo y masajear. 
Enjuagar. Si es necesario, repetir la operación.

IT.   L’azione coadiuvante contro la caduta 
dei capelli della linea Farmavita Noir si 
espleta grazie al contributo di più di venti 
estratti vegetali. Questi sono in grado di 
rigenerare il bulbo capillare agendo in 
profondità ed esercitando una decisa 
azione stimolante. Le ERBE OFFICINALI 
(tra le quali spiccano Rosmarino, Arnica, 
Salvia e Iperico) agiscono prevenendo la 
forfora ed eliminando il sebo in eccesso. 
La Menta Piperita infine, dona una piacevole
 e duratura sensazione di freschezza.

GB. More than twenty vegetal extracts 
contribute to help prevent hair loss in 
the Farmavita Noir line. These extracts 
are able to regenerate the capillary bulb 
acting thoroughly and exercising an 
intens iv e  st imulat ing  act io n.  T he 
OFFICINALIS PLANTS (like Rosemary, Arnica, 
Sage and Hypericum) help to eliminate and 
prevent the excessive sebum and dandruff. 
At last, Peppermint gives a pleasant and 
long-lasting sensation of freshness. 

ES. La acción coadyuvante contra la 
caída del cabello de la línea FARMAVITA 
NOIR manifiesta gracias a la contribución 
de más de veinte extractos vegetales. Estos 
extractos tienen la propiedad de regenerar el 
bulbo capilar, actuando en profundidad y 
ejercitando una decisiva acción estimulante. 
Las Hierbas Medicinales “entre las cuales 
sobresalen: ARNICA, ROMERO, IPERICO Y 
SALVIA” actúan como preventivos de la caspa 
y eliminan el exceso de sebo. Además, la 
Menta Piperita proporciona una placentera 
sensación de frescura.

12 x 8ml
FARLOZFAR10

250 ml
 FARSHAFARMA

FARMAVITA NOIR TECHNOLOGY FARMAVITA NOIR SHAMPOO FARMAVITA NOIR LOTION
BLEND OF 20 VEGETAL EXTRACTS KEY INGREDIENTS:  20 VEGETAL EXTRACTS KEY INGREDIENTS: 20 VEGETAL EXTRACTS 



|  150 ml  |  P01G008 |  100 ml  |  P05B028

|  150 ml  |  P01G010

52 53

IT. Crema lisciante senza risciacquo, arricchita con 
un esclusivo complesso di Cheratina Vegetale e Ter-
mo-Polimeri, combatte l’effetto crespo, riduce la rottu-
ra dei capelli e li protegge dai danni causati dal calore. 
GB. Smoothing leave-in cream for long lasting frizz-free 
sleek hair. The exclusive complex of Vegetal Keratin 
and Thermosetting Polymers reduces breakage during 
brushing while protecting the hair from heat damage.
ES. Crema alisante termoprotectora sin ejuague. 
El complejo exclusivo de Queratina Vegetal y Ter-
mo-Polímeros, reduce la rotura del cabello durante el 
cepillado mientras lo protege del daño por calor. 
Modo d’uso    |    Directions    |    Modo de uso: 
Distribuire su capelli tamponati.| Distribute 
through damp hair and style. | Distribuir sobre el 
cabello húmedo.

HYALURONIC

|  240 ml  |  P05B027

IT. Ristrutturante lisciante istantaneo per capelli crespi 
e indisciplinati. Con Acido Ialuronico per un effetto rim-
polpante e rivitalizzante di giovinezza. 

GB. Instant smoothing and nourishing leave-in condi-
tioner, for frizzy and unruly hair. Infused with Hyaluronic 
Acid, provides youth-restoring plumping effect.

ES. Acondicionador instantáneo suavizante y nutritivo 
sin enjuague, para cabello encrespado y rebelde. Con 
àcido hialurónico para un efecto tonificante y rejuve-
necedor.
Modo d’uso    |    Directions    |    Modo de uso: 
Vaporizzare sui capelli lavati e tamponati o 
asciutti. Non risciacquare.|  Spray onto clean and 
towel dried hair. | Vaporizar sobre el cabello lavado 
y húmedo. No aclarar o enjuagar.

KEY INGREDIENTS: HYALURONIC ACID / PANTHENOL

LEAVE-IN CONDITIONER

SMOOTHING

KEY INGREDIENTS: THERMOSETTING POLYMERS / 
VEGETAL KERATIN / PANTHENOL

LEAVE-IN CREAM

improved 
formula

improved 
formula

Scansiona il QR code
per visualizzare il depliant HD.
Scan the QR code 
to visualize the HD  depliant.
Escanea el código QR
para visualizar el depliant HD.

STYLING
COLLECTION

IT. Luminosità e morbidezza istantanea, ideale per 
doppie punte. 

GB. For instant shine and softness, ideal for split ends.

ES. Luminosidad y suavidad instantánea, ideal para 
las dobles puntas.

Modo d’uso    |    Directions    |    Modo de uso: 
Versare alcune gocce sul palmo della mano e 
distribuire sui capelli umidi o asciutti. | Pump a 
few drops onto your hand and apply to towel 
dried hair. | Depositar algunas gotas sobre la 
palma de la mano y distribuir sobre el cabello 
húmedo o seco. 

IT. Per capelli luminosi, dall’aspetto sano e morbidi 
come la seta. Aiuta a riparare lunghezze danneggiate 
e a sigillare le doppie punte. Con Omniplex agent e 
Cheratina Vegetale.
GB.  Highly concentrated leave-in cream with Omni-
plex agent  and Vegetal Keratin. Helps repair damaged 
lengths and seal split ends. 
ES. Crema sin enjuague altamente concentrada con 
agente Omniplex y Queratina Vegetal para un cabello 
increíblemente sedoso, brillante y de aspecto salu-
dable. Ayuda a reparar longitudes y puntas. 
Modo d’uso    |    Directions    |    Modo de uso: 
Applicare su capelli umidi o asciutti, concentrandosi 
su medie lunghezze e punte. Non risciacquare. 
| Apply to wet or dry hair, on mid-lenght and 
ends. | Aplicar sobre el cabello húmedo o seco, 
concentrando el producto de medias a puntas.

IT. Fluido dalla texture morbida per creare ed esaltare i 
capelli mossi. Ideale per intensificare volume e lucentez-
za, per definire ricci e onde ed eliminare l’effetto crespo. 
Ideale per lavorazioni con strumenti ad alte tempera-
ture. 
GB. A soft-textured fluid to create and enhance wavy 
hair. Ideal for boosting volume and shine, defining wa-
ves and eliminating frizz. Ideal for heat styling. 
ES. Fluido de textura suave para crear y exaltar el ca-
bello ondulado. Ideal para intensificar el volumen y el 
brillo, para definir rizos y ondas y eliminar el frizz. Ideal 
para trabajos con instrumentos de alta temperatura.

Modo d’uso | Directions | Modo de uso: 
Distribuire su capelli lavati e tamponati.| Apply to 
washed and towel dried hair. |Distribuir sobre el 
cabello lavado y húmedo.

IT. Dona tenuta e controllo, crea ricci e onde definiti. 
Aiuta a combattere l’umidità.
GB. Provides hold and control for defined curls and 
waves. Protects against humidity.
ES. Proporciona fijación y control para ondas y rizos 
definidos. Ayuda a proteger el cabello de la humedad. 
Modo d’uso | Directions | Modo de uso: 
Distribuire sui capelli umidi, da metà lunghezza 
alle punte, modellare le ciocche per creare le onde. 
Senza risciacquo.| Apply to towel-dried hair from 
the roots to ends twisting hair sections with your 
fingers to define curls and waves. Do not rinse out.| 
Aplicar de la raíz a las puntas en el cabello secado 
con toalla, enroscando las secciones de cabello 
con los dedos para definir los rizos y ondas. Sin 
enjuague.

IT. Mousse definizione ricci, combatte l’effetto crespo.

GB. Creates waves with smooth silky static-free style. 
Defines curls, controls frizz and adds shine. 

ES. Crea un cabello ondulado, suave y sedoso con 
efecto anti estático. Define los rizos, combate el frizz, 
da brillo al cabello.

Modo d’uso | Directions | Modo de uso: 
Agitare bene. Applicare uniformemente sui 
capelli umidi. Procedere allo styling desiderato. 
| Shake well. Distribute evenly throughout on 
damp hair. Style as desired. | Agitar bien. Aplicar 
uniformemente sobre el cabello húmedo.  
Proceder al peinado deseado.

SMOOTH & PROTECT

SILKY BOND

CURL CREAM

  |  150 ml  |  P01G009

  |  150 ml  |  P01G007
KEY INGREDIENTS: LINSEED OIL EXTRACT

KEY INGREDIENTS: OMNIPLEX AGENT / CONDITIONING 
AGENT / VEGETAL KERATIN

KEY INGREDIENTS: HYALURONIC ACID / 
THERMOSETTING POLYMERS

SPRAY

LEAVE-IN CREAM

AMPLIFIER
  |  300 ml  |  FARLACLISNEW

IT. Spray per capelli lisci e protetti, combatte l’effetto 
crespo. Protegge dai danni causati da piastra e phon. 

GB.  Smooth and protect spray. It protects hair from 
thermal damage caused by flat iron and blow dryer. 

ES. Spray cabello liso y protegido. Combate el frizz  y 
protege de los daños causados por la plancha y la se-
cadora.

Modo d’uso    |    Directions    |    Modo de uso: 
Vaporizzare sui capelli ribelli, tamponati o 
asciutti.| Spray over unruly, damp or dry hair. | 
Vaporizar sobre el cabello rebelde, secado con 
toalla o seco.

CONDITIONING

WAVE DEFINING

KEY INGREDIENTS: BOUNCE MEMORY FACTOR/  
PANTHENOL / LINSEED OIL EXTRACT

KEY INGREDIENTS: RESIN BLEND/ THERMOSETTING 
POLYMERS / CONDITIONING CARE COMPLEX

|  200 ml  |  FARMOUBOUNEW

SHAPING CHANTILLY

FLUID

CRYSTAL

KEY INGREDIENTS: LIQUID CRYSTALS

DROPS

new

new



IT. Volume e sostegno a lunga durata, ideale per piega 
a phon e bigodini. Con Lift-up Tech, dona corpo e 
spessore ai capelli. 
GB. Volumizing Spray with Lift-Up Technology, 
gives body and fullness to the hair. Provides 
longlasting volume and hold. Ideal for blow drying 
and setting.
ES. Volumen y soporte ideal para secados con 
secadora o marcados (bigudíes). Con tecnología 
Lift-Up, da cuerpo y espesor al cabello.
Modo d’uso | Directions | Modo de uso: 
Vaporizzare alla radice su capelli umidi prima 
dell’asciugatura. | Spray onto roots of damp hair, 
then style. | Vaporizar sobre las raíces del cabello 
húmedo antes del secado.

SEA MIST

KEY INGREDIENTS: PANTHENOL
  |  240 ml  |  P05B029

SALT SPRAY

VOLUMIZING

KEY INGREDIENTS: LIFT UP TECH
|  220 ml  |  P05A016NEW

SPRAY

IT. Gel tenuta estrema, con filtro UV e Pantenolo per 
rafforzare, nutrire e proteggere i capelli. Scolpisce 
senza residui.
GB. Extreme long-lasting gel, with UV filter and 
Panthenol to strengthen, nourish and protect the 
hair. Sculpts without leaving a sticky residue.
ES. Gel de fijación extrema con filtro UV y Pantenol 
para reforzar, nutrir y proteger el cabello. Esculpe 
y no deja residuos.
Modo d’uso | Directions | Modo de uso: 
Applicare  con le mani per un fissaggio totale o 
con le dita per fissare le ciocche. | For a sleek style, 
apply to hair using the palms of your hands or for 
a structured style, use fingers to shape the hair. | 
Aplicar con las manos para un fijado total o con 
los dedos para fijar y definir mechones.

EXTREME GEL

KEY INGREDIENTS: UV FILTER / PANTHENOL
|  150 ml  |  P02A007NEW

MAXIMUM CONTROL

IT. Lacca sostegno extra forte. Dona controllo e 
volume ai capelli. Non lascia residui.
GB. Extra strong hold hairspray, gives control and 
volume to hair. It leaves no residue.
ES. Laca fijación extra-fuerte. Aporta control y 
volumen al cabello. No deja residuos.
Modo d’uso | Directions | Modo de uso: 
Per modellare, vaporizzare a 20 cm dalla 
capigliatura e pettinare. Per rifinire, dirigere 
direttamente su parti interessate. |To shape, spray 
8” (20 cm) from hair and comb. To finish, spray 
directly on the desired areas. | Para moldear, 
vaporizar a 20 cm del cabello y peinar. Para el 
acabado, dirigir directamente sobre las zonas 
elegidas.

IT. Cera effetto luce e definizione, tenuta forte.

GB. Defining glossy wax, strong hold. 

ES. Cera efecto brillo y contraste, fijación fuerte.

Modo d’uso | Directions | Modo de uso: 
Distribuire il prodotto sulle dita e lavorare i 
capelli modellando a piacere. | Use fingers to 
distribute the product through the hair and style 
as desired. | Distribuir el producto en los dedos y 
trabajar el cabello modelando al gusto.

DEFINING GLOSSY WAX

KEY INGREDIENTS: WATER BASE
  |  100 ml  |  P11A001NEW

FLEXIBLE STRONG HOLD | SHINY FINISH
EXTRA HOLD

KEY INGREDIENTS: QUICK-DRYING EMOLLIENT /
FIXATIVE POLYMERS

  | 500 ml  | FARLACHDEXTRANEW

HAIRSPRAY

54 55

IT. Gel tenuta forte con filtro UV e Pantenolo per 
rafforzare, nutrire e proteggere i capelli. Controllo 
e tenuta a lunga durata.
GB. Strong gel with UV filter and Panthenol to 
strengthen, nourish and protect the hair. Provides 
lasting control and hold.
ES.  Gel de fijación fuerte con filtro UV y Pantenol 
para reforzar, nutrir y proteger el cabello. Control y 
fijación de larga duración.
Modo d’uso | Directions | Modo de uso: 
Applicare con le mani per un fissaggio totale o 
con le dita per fissare le ciocche. | For a sleek style, 
apply to hair using the palms of your hands or for 
a structured style, use fingers to shape the hair. | 
Aplicar con las manos para un fijado total o con 
los dedos para fijar y definir mechones.

IT. Volume & shine mousse dona extra volume e 
lucentezza ai tuoi capelli. Controllo e tenuta per ogni 
styling.
GB. Volume & shine mousse gives your hair extra 
volume and shine. Control and hold for all styles.
ES.  Volume & shine mousse aporta al cabello 
extra volumen y brillo. Control y soporte para todos los 
peinados.
Modo d’uso | Directions | Modo de uso: 
Applicare una piccola quantità sui capelli 
tamponati e procedere allo styling desiderato. | 
Apply a small amount to damp hair and blow-dry. 
| Aplicar una pequeña cantidad sobre el cabello 
húmedo y proceder al secado o peinado deseado.

VOLUME&SHINE

KEY INGREDIENTS: ARGAN OIL / LIFT UP TECH
  |  300 ml  |  FARMOUHDNEW

MOUSSE

IT. Look effetto mare, come dopo un giorno 
all’Oceano! Dona corpo e volume senza seccare i 
capelli grazie al Pantenolo.
GB. Creates the perfect beach hair look. Gives hair 
thickness and volume, while Panthenol protects the 
hair from drying.
ES. ¡Deja el cabello como después de un día en el 
océano! Aporta cuerpo y volumen sin secar el cabello 
gracias al Pantenol.
Modo d’uso | Directions | Modo de uso: 
Vaporizzare su capelli umidi o asciutti e lavorare con le 
dita. Asciugatura naturale o con diffusore.| Spray onto 
damp or dry hair and style with fingers. Air or blow dry. | 
Vaporizar sobre el cabello húmedo o seco y moldearlo 
con los dedos. Dejarlo secar al natural o con difusor. 

IT. Gel spray a fissaggio extra forte e ad 
asciugatura rapida.

GB. Extra strong hold gel spray, fast drying. 

ES. Gel en spray de fijación extra fuerte para crear 
y fijar tu look. Gel spray de secado rápido.

Modo d’uso | Directions | Modo de uso: 
Applicare su capelli umidi o asciutti e asciugare 
come si desidera. | Apply to damp or dry hair and 
style or finish as desired. | Aplicar sobre cabello 
húmedo o seco y crear el estilo deseado.

GEL SPRAY

KEY INGREDIENTS: FIXATIVE POLYMERS
|  220 ml  |  P02A008NEW

EXTRA STRONG

STRONG GEL

KEY INGREDIENTS: UV FILTER / PANTHENOL
  |  150 ml  |  P02A006NEW

FIRM HOLD

improved 
formula

IT. Lacca ecologica no gas, volume e sostegno a lunga 
durata. Effetto luce. Non lascia residui.
GB. No gas hairspray, long-lasting hold and volume. 
Silky shine effect. It leaves no residue.
ES. Laca ecológica sin gas. Aporta volumen y fijación de 
larga duración. Realza el brillo, no deja residuos.
Modo d’uso | Directions | Modo de uso: 
Per modellare, vaporizzare a 20 cm dalla 
capigliatura e pettinare. Per rifinire, dirigere 
direttamente su parti interessate. | To shape, 
spray 8” (20 cm) from hair and comb. To finish, 
spray directly on the desired areas. | Para moldear, 
vaporizar a 20 cm del cabello y peinar. Para el 
acabado, dirigir directamente sobre las zonas 
elegidas.

IT. Cera effetto opaco, tenuta forte.

GB. Matte paste, strong hold.

ES. Cera efecto mate, fijación fuerte.

Modo d’uso | Directions | Modo de uso: 
Prelevare una piccola quantità di prodotto e 
sfregarlo tra le dita.  | 
Scoop out and rub between hands. Distribute 
evenly through damp or dry hair. | 
Torna un poco de la pasta con los dedos y frótala 
en tus manos.

IT. Lacca sostegno estremo. Dona controllo e volume 
ai capelli. Non lascia residui. 
GB. Extreme hold hairspray, gives control and volume 
to hair. It leaves no residue. 
ES. Laca fijación extrema. Aporta control y volumen al 
cabello. No deja residuos. 
Modo d’uso | Directions | Modo de uso: 
Per modellare, vaporizzare a 20 cm dalla 
capigliatura e pettinare. Per rifinire, dirigere 
direttamente su parti interessate.| To shape, spray 
8” (20 cm) from hair and comb. To finish, spray 
directly on the desired areas. | Para moldear, 
vaporizar a 20 cm del cabello y peinar. Para el 
acabado, dirigir directamente sobre las zonas 
elegidas.

IT. Cera fibrosa opaca, tenuta forte flessibile.

GB. Matte fiber paste, flexible strong hold.

ES. Cera fibrosa opaca, fijación fuerte y flexibile.

Modo d’uso | Directions | Modo de uso: 
Distribuire il prodotto sulle dita e lavorare i 
capelli modellando a piacere. | Use fingers to 
distribute the product through the hair and style 
as desired. | Distribuir el producto en los dedos y 
trabajar el cabello modelando al gusto.

EXTREME

KEY INGREDIENTS: ARGAN OIL / FIXATIVE POLYMERS
  |  500 ml  |  FARLACHDNEW

HAIRSPRAY
MATTE FIBER PASTE

KEY INGREDIENTS: WHITE CLAY (KAOLIN) / GLYCERIN
|  100 ml  |  P11A006NEW

FLEXIBLE STRONG HOLD | MATTE FINISH

ECO FIX

KEY INGREDIENTS: ARGAN OIL / FIXATIVE POLYMERS
  |  300 ml  |  FARLACEHDNEW

HAIRSPRAY
MATTE PASTE

KEY INGREDIENTS: BEESWAX / WHITE CLAY (KAOLIN)
  |  50 ml  |  P11A007

STRONG HOLD | MATTE FINISH

new
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GENTLEMAN’S 
TOOLS

125 ml | FARAMAGELROCK

KEY INGREDIENTS: PROVITAMIN B5 + UV FILTERS

ROCK HARD GEL

IT. Gel. Tenuta: massimo controllo. 
Finish: brillante, effetto bagnato. Ideale 
per look scolpiti, capelli super corti, 
ciuffi  all’indietro.

GB. Gel. Hold: maximum control. 
Finish: high shine, wet look. Great for 
slicked-back hairstyles, short hair, 
undercut haircuts.

ES. Gel. Fijación: máximo control. 
Acabado: brillante, efecto mojado. 
Ideal para estilos esculpidos, cabellos 
muy cortos y mechones echados hacia 
atrás. 

CARAMEL POMADE

100 ml | FARAMAPOMACAR

KEY INGREDIENTS: CARAMEL

IT. Cera al caramello. Tenuta: forte. 
Finish: lucido. Cera a base d’acqua 
ideale per controllare e definire ciuffi 
alti, pompadour e side parts style.

GB. Caramel pomade. Hold: strong. 
Finish: medium  high shine. Water-
based pomade great for controlling 
and defining pomps, side-parts and 
slick-backs.

ES. Cera de caramelo de fijación 
fuerte. Acabado brillante. Cera a base 
de agua ideal para controlar y definir 
los mechones altos, pompadour y 
laterales.

IT. Cera opaca. Tenuta: forte. Finish: 
opaco per look naturali. Ideale per 
differenti stili, classici e moderni. Per 
tutti i tipi di capelli.

GB. Matte pomade. Hold: strong. Finish: 
natural matte look. Great for different 
range of styles, classic and modern. For 
all hair types.

ES. Cera mate de fijación fuerte. 
Acabado sin brillo para un aspecto 
natural. Ideal para estilos clásicos o 
modernos y para todo tipo de cabello.

MATTE POMADE
KEY INGREDIENTS: GLYCERIN + KAOLIN

100 ml | FARAMAPOMAMAT

IT. Shampoo energizzante per capelli 
fragili-tendenti alla caduta. Formula 
con ricco complesso di erbe ed oli 
botanici. Effetto riequilibrante del 
cuoio capelluto con forfora e/o a 
tendenza grassa.

GB. Energizing shampoo for thinning 
hair, enriched with an effective complex 
of botanical herbs and oils. Balancing 
effect of the scalp with dandruff and /
or greasy.

ES. Champú energizante para cabello 
frágil o propenso a la caída. Su fórmula, 
a base de un rico complejo de hierbas 
y aceites botánicos, desarrolla una 
acción reequilibrante del cuero 
cabelludo con caspa y/o graso.

ENERGIZING SHAMPOO
KEY INGREDIENTS: BOTANICAL HERBS

250 ml | FARAMASHAENERG

KEY INGREDIENTS: 96% NATURAL INGREDIENTS

ALL IN ONE DAILY SHAMPOO

IT. Balsamo dopobarba nutriente per 
viso + idratante per barbe di media 
lunghezza.

GB. Nourishing aftershave balm for skin 
+ moisturizer for medium beard.

ES. Bálsamo nutritivo e hidratante para 
piel recién rasurada y barba de un largo 
medio.

SKIN & BEARD BALM
KEY INGREDIENTS: PLANOXIL RG & KERATIN

100 ml | FARBEARDBALMAMARO

250 ml | FARAMASHADAILY

INVISIBLE SHAVING GEL
KEY INGREDIENTS: PROVITAMIN B5 + SOYBEAN OIL

125 ml | FARGELBRUSHAMARO

IT. Fresco gel trasparente per una 
rasatura ad alta precisione + dopobarba 
lenitivo ed idratante. Si applica senza 
pennello.

GB. Fresh transparent gel for precision 
shaving + soothing and moisturizing 
after shave. Brushless.

ES. Gel transparente refrescante para 
un afeitado preciso + bálsamo lenitivo 
e hidratante para después del afeitado. 
Se aplica sin brocha.

IT. Shampoo botanico per uso 
quotidiano. Tutto in un unico prodotto: 
deterge delicatamente capelli, barba 
e corpo. Rinfrescante e balsamico, 
contiene il 96% di ingredienti di origine 
naturale.  

GB. Botanical daily shampoo. Gently 
cleanses hair, beard and body. Fresh 
and balsamic action, formulated with 
96% natural origin ingredients. 

ES. Champú botánico para uso diario. 
Todo en un sólo producto. Limpia 
delicadamente el cabello, la barba y 
el cuerpo. Refrescante y balsámico, 
contiene el 96% de ingredientes de 
origen natural.

IT. Olio idratante per barba e viso. Con il 
99% ingredienti di origine naturale.

GB. Nourishing oil for beard and skin. 
With 99% natural origin ingredients.

ES. Aceite hidratante para barba y piel. 
99% ingredientes de origen natural.

BEARD OIL
KEY INGREDIENTS: MICROBEADS & JOJOBA OIL

40 ml | FARAMAOIL

IT. Ricca crema da barba, formula 
delicata a base di olio di cocco e 
glicerina vegetale. Crea una schiuma 
vellutata. Lascia la pelle morbida e 
idratata per ore. Per pennello.

GB. Rich shaving cream. Gentle formula 
with coconut oil and vegetal glycerin. 
Velvety foam. Leaves skin smooth and 
moisturized for hours. For brush.

ES.  Densa crema para barba, fórmula 
delicada a base de aceite de coco y 
glicerina vegetal. Crea una espuma 
aterciopelada, dejando la piel suave e 
hidratada durante horas. Se aplica con 
brocha.

SHAVING SOAP CREAM
KEY INGREDIENTS: PIROCTONE OLAMINE

100 ml | FARSHAVECREAMAMARO

Scansiona il QR code per 
visualizzare la brochure di Amaro.
Scan the QR code to visualize 
Amaro’s brochure.
Escanea el código QR para 
visualisar el folleto de Amaro.



58

SHOPPER
24 X 29 X 6.5 CM

FARSACFAR

FLOOR WOODEN DISPLAY
49 X 144 X 40 CM

FARSACCAR FARESPHDnew

POWDER SPOON

FARMISPOLDEC

PUMP
CLEAR & BLACK PUMP FOR 1000ML BOTTLES

FARPOMDISP1

CAP + PUMP
CLEAR PUMP & CAP FOR 1000ML JAR

FARTAPDIS

DISPOSABLE COLOR CAPES
1X26 APPLICATION COLOR CAPES

FARMANUG

Marketing materials & 
Salon Accesories____

BOWL & COLOR BRUSH
WITH FARMAVITA LOGO

SCODELLANEW PENNELNEW

TOWEL
WITH FARMAVITA LOGO

FARASCIUGAMANO

25 X 24 X 15 CM

PRODUCT CATALOGUE
FARMAVITA PROFESSIONAL HAIR COSMETICS

FARCAT

FARMAVITA / 
KEEP YOURSELF TUNED

Follow us
—
Subscribe to our official youtube channel:  
farmavita srl, and get notified everytime we
upload a new video.

S e g u i c i
—
Inscriviti sul nostro canale ufficale di youtube:
farmavita srl, e riceve una notifica ogni volta 
che carichiamo un nuovo video.

S i g u e n o s
—
Inscrivete en nuestro canal de youtube: 
farmavita srl, y recibe notificaciones cada vez
que subamos un nuevo video.
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FARMAVITA s.r.l.
Via Garibaldi 82/84 - 22070 Locate Varesino (CO)  ITALY

Ph. +39 0331833467
info@farmavita.it - www.farmavita.com


